



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 047 | 8 PAGINI - 50 BANI | Luni 24 iunie 1985

## SUB SEMNUL ANULUI INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI



ÎN CADRUL „DACIADEI”

## ÎNFLĂCĂRATĂ MANIFESTARE PENTRU TRIUMFUL VIEȚII ȘI PĂCII!

### TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Tinerii sportivi români, veniți din toate colțurile țării, purtând cu nespusă mândrie patriotică Ștafeta „Participare, Dezvoltare, Pace”, care are loc în cadrul manifestărilor sportive prilejuate de deschiderea în Republica Socialistă România a „Săptămânii mondiale a condiției fizice și a sportului”, își exprimă și cu acest prilej, alături de toți tinerii patriei noastre, de întregul popor, profunda adevărată față de valoroasele Dumneavoastră acțiuni și inițiative, puse în slujba celor mai de preț idealuri ale omenirii — pacea și înțelegerea între popoare.

Tineretul român este conștient de faptul că el e principalul beneficiar al tuturor acestor eforturi, inițiative și demersuri, pe care Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, le întreprindeți cu consecvență în viața internațională.

Lată de ce, noi, reprezentanții ai tinerei generații, exprimând întreaga adevărată față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, acționăm cu înaltă răspundere revoluționară pentru înfăptuirea neabătută a hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Folosind și acest prilej al vibrantei manifestări consacrate Anului Internațional al Tineretului, generoasă inițiativă a României socialiste, sportivii, împreună cu întregul popor, vă asigură, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că nu vor precupeți nici un efort, vor acționa cu maturitate și înflăcărat patriotism, alături de toate forțele progresiste din lume, pentru apărarea cuceririlor omenirii, pentru pacea și fericirea popoarelor.

Organizarea, din inițiativa Dumneavoastră, a amplei competiții naționale „Daciada”, puternică manifestare sportivă de masă, la care participă milioane de oameni ai muncii de diferite vârste, de la orașe și sate și în mod deosebit tineretul, reflectă grija pe care partidul nostru, Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, o acordă dezvoltării activității de educație fizică și sport în țara noastră, sporirii contribuției acesteia la formarea multilaterală a tinerei generații, a omului nou, la păstrarea sănătății poporului.

Pentru noi, tinerii sportivi, care ne desfășurăm activitatea în fabrici, pe ogoare, laboratoare, în unități de învățământ nu există o cauză mai nobilă decât aceea de a sluji cu toată ființa poporul, patria, de a ne ridica, prin muncă și pregătire, la înălțimea încrederii pe care partidul și poporul o acordă tinerei generații.

Purtăm permanent în inimile noastre indemnul Dumneavoastră, adresat de la înaltă tribună a Forumului Tineretului, de a face totul pentru a folosi minunatele condiții de viață, muncă și învățatură pe care ni le asigură societatea noastră socialistă, pentru a fi prezenți întotdeauna acolo unde poporul, patria ne-o cere.

Ne angajăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să obținem în întrecerile sportive interne și internaționale performanțe cit mai înalte, demonstrând și prin acestea că merităm dragostea și grija cu care sintem înconjuțați, pentru a crește și a ne manifesta plener în societatea noastră socialistă, în această minunată Epocă pe care o trăim și pe care cu adânc respect și nețărmurită dragoste întregul popor o numește „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”.

Reprezentanții sportivilor din Republica Socialistă Românie

Cununi proaspete, împletite din mirele flori ale „Daciadei”, cununi noi pe fruntea tinerei generații în zile de sărbătoare, splendid simbol al primăverii vieții care se vrea ocrotită, ca o condiție veșnică a perenității vieții înseși, a propășirii civilizației și spăitei umane — așa au fost frumoasele și emoționantele manifestări ce au avut loc în zilele din urmă pe meleagurile românești și care s-au adunat ieri într-un minunat buchet. Altele asemenea urmând să alcătuiască noi și noi buchete în zilele ce vin, în acest an intrat în conștiința omenirii, la o strălucită inițiativă a României, ca Anul Internațional al Tineretului, sub nobila deviză: „Participare, Dezvoltare, Pace”, exprimând plener și unitar un sens al existenței, un nobil ideal, o vrea, un apel și o opțiune, un orizont spre care trebuie să aspire tinăra generație a lumii.

Sportul, prieten drag și nedespărțit al tineretului patriei — afirmându-se puternic prin grija partidului și statului nostru în viața întregii societăți, a tinerei generații — a fost (și va fi mereu) unul dintre mijloacele ideale și expresive de redare a simțămintelor, voinței și gândurilor umane, tocmai pentru că „sportul este viață”, mesajul său însemnând

bucuria de a trăi, aspirația spre perfecțiune și armonie, spre dezvoltare și împlinire, spre pace și fericire, tocmai pentru că sportul nu este numai o stare fizică, ci și una spirituală, civică, morală. Și nu întâmplător, în cadrul manifestărilor consacrate Anului Internațional al Tineretului, la recomandarea U.N.E.S.C.O., se organizează „Săptămâna mondială a condiției fizice și sportului”, inaugurată ieri prin ample și frumoase acțiuni de masă în toate localitățile țării. adevărate sărbători sportive prilejuind totodată manifestarea unei opțiuni politice a tineretului român, sentimentele profunde de prietenie pe care le nutrește, o dată cu întregul nostru popor, față de tineretul întregii lumi, dorința sa arzătoare de pace și înțelegere, hotărârea sa fermă de a apăra cu toate forțele, de oricine și orice le amenință, liniștea planetei, viața și viitorul omenirii. În cadrul manifestărilor organizate ieri pe arenele sportive ale țării tineretul și-a manifestat cu nețărmurită dragoste recunoștința fierbinte față de președintele României socialiste, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru strălucitele sale inițiative și demersuri în favoarea salvării păcii, a dreptului sacru la viață, propășirii și fericirii între-

gii omeniri, a înlăturării pericolului unei conflagrații mondiale distrugătoare. Și, deopotrivă, grațitudinea pentru condițiile minunate de viață, muncă și afirmare liberă, pleneră de care tineretul român se bucură azi în societatea noastră socialistă. Iar cadrul cel mai firesc al unor astfel de manifestări puternic vibrând de înalte simțăminte patriotice, de elan tineresc, de proșopțime și puritate nu putea fi altul decât cel oferit de „Daciada”, marea competiție poli-sportivă națională izvorită din generoasa inițiativă a președintelui României.

Un moment de vîrf în cadrul manifestărilor sportive ilustrând Anul Internațional al Tineretului l-a constituit amplul program desfășurat ieri pe cea mai mare arenă a țării, stadionul „23 August” din Capitală, program ce a marcat sărbătorește deschiderea „Săptămânii mondiale a condiției fizice și sportului” prin atractive demonstrații și finale ale „Daciadei” și prin frumoasa ceremonie a sosirii aici a purtătorilor ștafetei „Participare, Dezvoltare, Pace” care timp de 10 zile a străbătut, pe cinci trasee, plaiurile patriei adunind și revărsind în inima țării un înflăcărat mesaj de inimă al tineretului nostru spre a fi dus mai departe, tineretului lumii...



Spectacol sportiv de amploare și de o mare frumusețe, ieri, pe stadionul „23 August” din Capitală, manifestare entuziastă cuprinsă în suita numeroaselor acțiuni dedicate Anului Internațional al Tineretului. S-au desfășurat minunate demonstrații de gimnastică, a avut loc sosirea Ștafetei tineretului sportiv, care a marcat deschiderea „Săptămânii mondiale a condiției fizice și sportului”. S-au disputat importante întreceri de fotbal și atletism. A fost o sărbătoare a sportului căreia i-am dedicat ample spații în paginile ziarului.

### STEUA A CÎȘTIGAT ȘI „CUPA ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Ieri pe stadionul „23 August” STEUA BUCUREȘTI a obținut a 14-a Cupă la fotbal. Întrecând echipa Universitatea Craiova cu 2-1 (1-0).



În imagine, tehnicienii și jucătorii clubului STEUA, la câteva momente după ce li s-a înmănat CUPA ROMÂNIEI și medalie de câștigători al prețiosului trofeu, ediția 1984/85. Foto: I. BANICĂ

(În pag. 4-5: comentarii, cronici, declarații după finala de ieri).

### Un splendid succes al handbalului nostru

### ECHIPA ROMÂNIEI - CAMPIONĂ MONDIALĂ UNIVERSITARĂ

În finală, 23-20 (14-7) cu formația U.R.S.S.

FRANKFURT PE MAIN, 23 (prin telefon). Sintem pentru a cincea oară consecutiv campioni mondiali la întrecerile universitare și această prețioasă victorie a fost obținută astăzi (s. duminică) în „Eissport-halle” din localitate, în fața a circa 4000 de spectatori, care au aplaudat echipa tricolorilor

români pentru jocul ei valoros, pentru frumusețea handbalului practicat și, finalmente, pentru acest succes pe deplin meritat.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 4-5)



## ENTUZIASTE ACȚIUNI ȘI MANIFESTĂRI SPORTIVE ÎN TOATE JUDEȚELE ȚĂRII

● Festivaluri polisportive cu mii de participanți ● „Serile Daciadei” — spectacole de mare frumusețe ● Duminicile culturale — sportive, o arenă deschisă tuturor

● **SUCEAVA.** Frumosul stadion „Arini”, purtând haină de sărbătoare, a găzduit un amplu festival în care aproape 7.000 de elevi suceveni au dat expresie — printr-o impresionantă alegorie de evoluții sportive și artistice — gândurilor și simțămintelor exprimate prin flerbinte cuvinte: „PARTIDULUI, INIMA ȘI FAPTA!”. Organizat de Consiliul municipal de educație politică și cultură socialistă, prin unitățile implicate în activitățile culturale și sportive, acest spectacol emoționant a prilejuit o revărsare de copilărie și tinerețe fericită în tablouri tematice de mare expresivitate și frumusețe predate de „Ștafeta elevilor — 1985”. Miile de spectatori care au umplut tribunele au aplaudat înălțându-se de momente ca: „Laudă omului și muncii” (prezentat de elevii liceelor industriale nr. 1, 2, 4, Liceul economic și de drept administrativ, Liceul „Petru Rareș” și alte unități de învățământ); „Către toți copiii lumii” (Șc. gen. 3 și 7); „Participare, Dezvoltare, Pace”, sub semnul ANULUI INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI (elevii Liceului „Ștefan cel Mare”, Liceul pedagogic „Emil Bodnăraș” ș.a.); „Sportivii Daciadei” (elevii Clubului sportiv școlar și liceele industriale nr. 2 și 3), altele și alte evoluții și demonstrații sportive.

Conceput și regizat de inimoasa prof. Lina Făgădău (Șc. gen. 4), spectacolul s-a încheiat cu un frumos tablou final cu „Inscrierile din trupuri”: „E tinerețea noastră partidului datore”. La reușita organizării și-au adus participarea un mare număr de profesori printre care Mihai Sprinceană, Dumitru Făgădău, Grigore Rusu, Dumitru Epure, Gheorghe Moga și mulți alții.

● **BRASOV.** Atractivă întreceri sub semnul „A.I.T.”, au fost organizate în cadrul Universității din localitate, de către Colectivul de educație fizică și sport (prof. Virginia Ferrario) și Comisia „Sport Turism” din A.S.C. — șef comisie — stud. Gh. Diaconu, anul II T.C.M. S-a pornit cu un simultan de saha la 20 de mese, susținut de maestrul Al. Crișan — stud. anul III, Fac. Electrotehnică, care a câștigat toate partidele. La întrecerile de handbal și volei (băieți și fete) au participat 8 echipe: la volei au câștigat formațiile Fac. T.C.M., iar la handbal fetele de la Industrializarea lemnului și băieții de la Fac. de Mecanică. Deosebit de atractive au fost concursurile la tenis de masă, câștigate de Magda Barteș (anul IV, Fac. T.C.M.) și R. Dorofteiu (anul II, Fac. Mecanică). Cu aceste prilej, s-a desfășurat și ediția a 7-a a „Cupei Gaudeamus” între studenții din Sibiu și Brașov, câștigată de către de gazde. (C. GRUIA-coresp.).

● **GALATI.** Sub semnul Anului Internațional al Tineretului au loc în aceste zile etapele de zonă ale tot mai atrăgătoarelor spectacole constituite în „Serile Daciadei”. Astfel, în orașul de la Dunăre și-au dat întâlnire, în Sala sporturilor, reprezentanții din 11 județe. Numeroși spectatori au venit să asiste la demonstrațiile de măiestrie ale sportivilor care au prezentat aplaudate evoluții temeinic pregătite. Primul loc a fost ocupat de tinerii din Neamț (ansamblul de gimnastică fără obiect, notat cu 19 p.), pe locul secund clasându-se gălățenii (13,40 p. la ansamblul cu obiect), iar pe locul 3 — la egalitate de puncte — situându-se reprezentanții județelor Tulcea și Vaslui (17,50 p.).

● **SIBIU.** În cadrul amplilor acțiuni dedicate A.I.T., în zona montană Păltiniș — Virful Cindrelului s-a desfășurat sâmbătă și duminică un interesant concurs de turism dotat cu „Cupa A.I.T.”. Deschis tuturor tinerilor din școlile generale, licee și din numeroasele asociații din întreprinderi și instituții, întrecerile, deosebit de disputate și atractive, s-au desfășurat pe categorii de virs-

tă cu participarea a peste 30 de echipe din 11 cercuri și cluburi de turism montan din localitățile Cislădie, Mirșea, Medias și Sibiu. Ele s-au întrecut în orientarea după hartă și busolă, probe cultural-artistice, construirea unui bivouac pentru înnoptare și străbaterea unui traseu pe ruta Păltiniș — Cabana Cnaia și retur. (I. IONNESCU-coresp.).

● **TULCEA.** Purtători ai cravatei roșii cu tricolor din 11 județe ale țării s-au întâlnit la startul unui mare concurs la disciplinele tehnico-aplicative, dotat cu „Cupa Căpitanului Deltei”. După dispute spectaculoase, urmărite de numeroși copii și tineri, la aeromodel viteză a câștigat pionierul L. Pirvu (Călărași), iar la acrobație pe primul loc s-a situat C. Parascivescu (Giurgiu). La radiogoniometrie pe podium au urcat Jenica Iordan (Tulcea), Elena Militaru (București) și Petre Mircea (Călărași). La navomodel — locurile I au revenit vasluienului N. Stancu și brăileanului C. Balaban. În sfârșit, proba de karturi a dat următorul clasament A. Meceanu (Galați), D. Ibrim (Brăila) și E. Luca (Călărași). Pe echipe: Călărași, Brăila, Tulcea. (P. COMSA-coresp.).

● **BORSEC.** În frumoasa stațiune și-au dat întâlnire peste 400 de elevi în cadrul unui sărbătoresc festival de gimnastică desfășurat pe baza sportivă Kerek. Programul a început cu un marș sportiv pe aleile stațiunii, după care au urmat evoluțiile de gimnastică și jocuri acrobatică, piramida, exerciții liber alese la sol, incintătoare demonstrative de îndeminare pe biciclete și patine cu role. Au avut loc, de asemenea, concursuri de handbal și meciuri de fotbal.

● **ALEXANDRIA.** În Sala sporturilor din localitate, peste 800 de spectatori au urmărit, duminică, evoluțiile tinerilor participanți în cadrul etapei de zonă a „Serilor Daciadei”. Faza interjudețeană a reunit zece reprezentative, pe primele locuri, situându-se ansamblurile din București (prof. Elena Popescu), Prahova (prof. Marcela Timiras) și Dimbovița (prof. Elena Parnia).

● **IASI.** În mai multe localități ale județului au fost organizate sub semnul „A.I.T.” numeroase manifestări în cadrul unor reușite duminici culturale-sportive, la care au participat iubitori ai sportului și mișcării în aer liber. În municipiul reședință de județ au avut loc ample întreceri organizate de factorii cu atribuții în domeniul sportului. În primul rând s-a situat „Cupa Pionierului” la minifotbal la care au participat nu mai puțin de 68 de echipe (peste 700 de elevi din mai toate unitățile de învățământ). Atrăgătoare concursuri au fost organizate și de asociația sportivă Voinea, iar la cunoscuta bază de agrement Coric s-au desfășurat întreceri la atletism, baschet, volei, handbal, tenis, poioice, fotbal și orientare turistică. (AL. NOUR-coresp.).



Mii și mii de tineri din întreaga țară participă în aceste zile la amplele acțiuni și întreceri sportive organizate sub semnul Anului Internațional al Tineretului. În imagine, o secvență din cea mai accesibilă disciplină — atletismul.



Secvență din proba de aruncare a greutății, câștigată de Gabriel Iordăchescu (județul Buzău); al 5-lea în clasamentul general al elevilor pentatleoniști...



Ultimul schimb în proba feminină de 400+300+200+100 m a concursului de ștafete și, în final, o meritată victorie a elevelor din județul Brăila.

Foto: Iorgu BĂNICĂ

## ELENA CAZAN — BUCUREȘTI ȘI SORIN RUS — PRAHOVA, CÎȘTIGĂTORII PENTATLONULUI ATLETIC ȘCOLAR

● Concursul de ștafete a fost dominat de Brăila (fete) și București (băieți)

Respectând tradiția, întrecerile ediției a 17-a a Pentatlonului atletice școlar, dotate cu „Cupa U.T.C.”, finale pe țară ale „Daciadei”, organizate sub egida Anului Internațional al Tineretului, s-au desfășurat în aceeași atmosferă de mare interes, care este specifică competițiilor rezervate elevilor. Cadru de desfășurare a finalelor a fost deosebit — Stadionul tineretului din Capitală, gazdele sale inimoase fiind la înălțime. În același timp, o excelentă popularizare a întrecerilor a asigurat prezența în tribune a unui public numeros și entuziasmat.

La capătul a trei „runde” de întreceri (două, sâmbătă-duminică și după-amiază — și una duminică până la prinz), locul I al podiumului l-a ocupat, cu 3.809 puncte, eleva Elena Cazan, din clasa a XI-a a Liceului industrial nr. 32 București, elevă a prof. Gh. Predescu. După ce în prima și a întrecerilor ea a încheiat cele trei probe de concurs (100 m, înălțime și greutate) pe locul secund, la 2 puncte diferență de Jeana Banga, lată că în ziua a II-a s-a impus, dominând în probele de lungime și 400 m și trecind în fruntea clasamentului: „O atletă în devenire — cum apreciază prof. Victor Firea, reprezentant al federației de specialitate, prezență permanentă la concursurile adresate tineretului — cu condiția să se bucure de o îndrumare adecvată, în special în probele de sprint și lungime pentru care manifestă o reală vocație”. Să notăm și rezultatele câștigătoare ediției 1985 a Pentatlonului atletice școlar: 12,7 la 100 m, 60,9 la 400 m.,

5,54 m la lungime, 6,90 m la greutate și 1,55 m la înălțime. De notat faptul că în probele de 100 m lungime și 400 m ea a ocupat locul I. Pe locul 2, Jeana Banga, de la Liceul ind. nr. 4 din Craiova-Dolj cu 4.597 p., iar pe locul 3 Camelia Gherghesu — Mehedintzi cu 3.067 p. În continuare s-au clasat: 4. Claudia Tâmbaș, Cluj — 3.067 p., 5. Joița Girboan, Constanța — 3.066 p., 6. Valentina Chivu, Caraș-Severin — 3.033 p.

În întrecerea băieților, pe locul I s-a situat Sorin Rus, elev în anul IV la Liceul militar „Dimitrie Cantemir” din Breaza — Prahova cu 3.010 p., elev al prof. Eugen Vlad. Câștigătorul s-a aflat pe locul 4 după întrecerile din prima zi, la o diferență de 101 puncte de primul clasat, Gabriel Iordăchescu din Buzău. Ziua a II-a a Pentatlonului a modificat, însă, substanțial, clasamentul. Sorin Rus, excelent înotător în proba de înălțime, câștigată cu 1.88 m, trecind în frunte! Iată și rezultatele obținute, în afara probei amintite: 11,6 pe 100 m, 7,90 m la greutate, 6,45 m la lungime și 2:09,7 pe 800 m. „Un tinar foarte bine dotat pentru pentatlon — apreciază specialiștii — în măsură să se impună atenției, antrenorilor din Sibiu, unde intenționează să se stabilească, și desigur forului de resort, care îl va verifica în curând la câteva concursuri-test”. Iată clasamentul în continuare: 2. Sandu Feher, de la Liceul ind. mecanic din Hunedoara cu 2.957 p. (foarte bun mai ales în proba de lungime — 6,65 m; cu o pregătire superioară, ar fi putut realiza un rezultat și mai convingător).

3. Adrian Hodină — Liceul ind. 11 din Galați cu 2.905 p. (cel mai bun rezultat la 100 m — 11,4. Și în cazul lui, cu o pregătire superioară, timpul ar fi fost mult mai bun...), 4. Vasile Băescu — Alba, 2.903 p., 5. Gabriel Iordăchescu — Buzău, 2.820 p., 6. Adrian Andreescu — Suceava, 2.745 p.

În alternanță cu probele Pentatlonului atletice școlar s-a desfășurat Concursul de ștafetă a elevilor, anul acesta la a 9-a ediție. Mai omogene, elevele județului Brăila au reușit să obțină cel mai bun rezultat în proba de 400+300+200+100 m: 2:13,6. Iată și componența: Violeta Vlad, Florentina Petrișanu, Valentina Giulia Stana și Cici Zveifel, eleve la Școala nr. 30 din municipiul Brăila. Pe locurile următoare: 2. Dolj (Liceul ind. 4 Craiova) 2:14,2; 3. Vrancea (Liceul ind. 5 Focșani) 2:20,8; 4. Timiș (Liceul ind. Electromotor) 2:20,10; 5. Bihor (Școala nr. 20 Oradea) 2:23,3. La băieți, în proba de 800+400+200+100 m, ștafeta Liceului ind. de construcții căi de comunicații „Aurel Vlaicu” din București a obținut cel mai bun timp: 3:18,6. Alături de ei: Stelică Neață, Cristian Miclea, Constantin Gogan și Cătălin Sirbu. S-au clasat în ordine: 2. Brăila 3:21,6; 3. Buzău 3:21,9; 4. Iași 3:23,7; 5. Alba 3:23,7.

De subliniat faptul că la reușita întrecerilor a contribuit din plin colaborarea rodnică dintre secția de resort a C.C. al U.T.C., C.N.E.F.S., prin Secția de Sport de masă și federația de specialitate, și Ministerul Educației și Învățământului (în special prin secretariatul condus de prof. Maria Zamfirescu și prof. Gh. Stănescu).

Tiberiu STAMA

Azi și mâine, în Aula Facultății de Drept din Capitală

## LUCRĂRILE SIMPOZIONULUI NAȚIONAL DACIADA

În suta acțiunilor sportive dedicate Anului Internațional al Tineretului — A.I.T., un loc central este rezervat lucrărilor Simpozionului național Daciada, acum la a III-a ediție. Simpozionul național Daciada prezintă o importanță deosebită pentru perfecționarea con-

tinuă a organizării și desfășurării acestei mari competiții naționale, pentru creșterea contribuției acesteia la dezvoltarea armonioasă a tineretului și păstrarea sănătății populației, precum și pentru selecția talentelor sportive și îmbunătățirea performanțelor în arena internațională.

Lucrările încep astăzi — ora 9 în plen, în aula Facultății de Drept din Capitală, și vor continua pe secțiuni, luni între 10,30—13 și 16—19; marți, între 9—13, după cum urmează: Secțiunea I: Conținutul, formele și mijloacele activității de

educație fizică și sportive de masă în cadrul competiției sportive naționale Daciada; secțiunea a II-a: Activitatea de educație fizică și sport în învățământul de toate gradele; secțiunea a III-a: Activitatea de educație fizică, turism și sport de masă în întreprinderi, instituții, cooperatie meșteșugărească, mediul rural, în rândul femeilor, în cartiere, stațiuni balneoclimaterice; secțiunea a IV-a: Activitatea sportivă de performanță; secțiunea a V-a: Activitatea în domeniul medicinei sportive; secțiunea a VI-a: Activitatea în domeniul bazei materiale.

## FESTIVALUL PIONIERESC DE GIMNASTICĂ

În cadrul acțiunilor sportive din cadrul „Săptămânii Mondiale a Condiției Fizice și Sportului”, declanșate ieri în întreaga țară, în sala de sport „Agromonia” din Capitală va avea loc o competiție deosebit de interesantă: finala pe țară a „Daciadei” la „Festivalul pionieresc de gimnastică”.

Festivalul — ce va avea loc între 24 și 26 iunie în sala amintită — va fi deschis elevilor din clasele II—IV, numărul concurenților veniți din întreaga țară, practicanți ai gimnas-

ticii în rindul pionierilor, va fi de circa 500.

Programul întrecerilor este următorul: luni 24 iunie, ora 9,30 — festivitatea de deschidere; orele 10—12 și 16—19 program competițional. Marți, 25 iunie, orele 9—12 și 16—19 competiții, Miercuri 26 iunie, orele 9—11 competiții, iar între 11,30 și 12,30 festivitate de premiere.

Câștigătorii, la diverse categorii — individual și echipe — vor primi titlul de campioni ai „Daciadei”.



din Capitală —

un impresionant

spectacol sportiv

Marile stadion bucureștean „23 August” a cunoscut ieri atmosfera entuziastă, specifică frumoaselor sărbători sportive ingenios armonizate și îngemănate sub generoasa emblemă a „Dacia-dei”. Zecile de mii de spectatori care au umplut tribunele au fost martorii unui atractiv program, desfășurat non-stop timp de 4 ore și jumătate, trăind clipe de reală emoție în compania mai multor discipline sportive care și-au etalat

frumusețea pe covorul verde al gazonului sau pe pista inconjurătoare. Un buchet de competiții marcând totodată un eveniment cu puternice rezonanțe în inimile tineretului nostru, ale tuturor iubitorilor de sport — deschiderea „Săptămîni mondiale a condiției fizice și sportului”, acțiune de amploare cuprinsă în suita de manifestări dedicate Anului Internațional al Tinerețului.

## ÎN CADRUL „DACIADEI”

## „SĂPTĂMÎNA MONDIALĂ A CONDIȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI”

## SINCRONISM, RITM, GRAȚIE

Ora 14.45. La intrarea dinspre tribuna a 2-a, fete și băieți în frumoase costume de gimnastică așteaptă emoțional startul marsului sportiv care urmează să-l aducă în scenă. Este ansamblul liceelor din sectorul 1, cu măiestrie pus la punct de profesoara Marcela Cim-

na Radu și Em. Lazăr. „Reușita programului nostru — încheie interlocutoarea — ne stimulează și mai mult în muncă, în realizarea unor ansambluri cât mai perfecte cu care să facem o frumoasă propagandă exercițiului fizic și mișcării care dau frumusețe și armonie



Un tablou viu încântător! Acest grup de fetițe, având întipărită pe chipuri bucuria copilăriei ferice pe care o trăiesc, vor primi meritate aplauze pentru gingașia și frumusețea programului de gimnastică ritmică prezentat.

Fotografii de : Aurel D. NEAGU

pineanu, împreună cu prof. O. Chiru. Îndată ce păsese pe gazonul verde, în formații de o remarcabilă precizie geometrică, emoțiile dispar ca prin farmec. Repriza de gimnastică ritmică modernă, începe... În mijloc, fete minuind sincron cercuri albe și executând mișcări grațioase încântă privirea. Pe laturi, băieții purtând stegulete roșii, în mișcări riguroase, completează un tablou frumos, mereu schimbător, înfățișând cind simbolice cimpuri de șah, cind valuri ritmice mișcătoare. Imaginea place ochiului, muzica „disco” care conduce mișcarea întregului ansamblu desfată auzul. Și, firesc, tribunele aplaudă entuziast, în timp ce marele grup lese din scenă printr-o frumoasă deplasare laterală, intensificând roptul de aplauze. Realizarea ansamblului, prof. Cimpineanu, nu-și poate ascunde mulțumirea: „Este pentru noi o mare satisfacție să ne vedem munca, cuprinsă în multe ore de repetiții migăloase, astfel răsplătită”. Și nu uită să amintească de generosul sprijin primit din partea conducerii liceelor participante la ansamblu: nr. 31, Economic, nr. 22, 16, 11, 34, Matematică-Fizică 1, I. L. Caragiale, D. Petrescu, Grivița Roșie și nr. 12, a colegelor și colegilor de la aceste școli, profesorii Eufrosina Vrabie, Viorica Eftimie, Maria Chiru, Clara Roman, N. Bejan, V. Munteanu, Mioara Cioranu, Ilea-

trupului și deopotrivă spiritului”.

Între timp tribunele aplaudă din nou... Pe gazon pătrunde un nou ansamblu, combinat, de gimnastică ritmică modernă, dans modern, și gimnastică sportivă prezentat de cluburile școlare, iar în difuzoare răsună ritmurile cunoscutei melodii „Ciobănașul”. Aceași armonie și expresivitate. În mijlocul scenei atrage atenția grupul fetițelor purtând



Pe pista marelui stadion, 100 de atleți și 70 de cicliști — purtând pe piept eșarfe albe pe care se află înscrisul „Participare, Dezvoltare, Pace”, sau eșarfe tricolore — îl escortează pe purtătorul ultimului schimb al marii ștafete

ghirlande albe și executând la unison mișcări grațioase. Pe valul muzicii gimnastica ritmică, cea sportivă și dansul modern se îmbină plăcut. Și din nou răsplata cuvenită — aplauze generoase pentru gimnastele și gimnastii de la C.S.S. Triumf, C.S.S. Dinamo, C.S.S. 1, C.S.S. Viitorul și A.S. Flacăra roșie, cuvenite firește și celor ce i-au pregătit, profesorii I. Sabău, Doina Fircă, Gh. Neagu, Marilena Vlădărău, I. Velea, Heana Ilie, Alina

Goreac, Ana Hargalag și Olimpia Petcu.

Gimnastii și-au încheiat frumoasa lor pledoarie. Despre cel ce au evoluat cu binemeritat succes, prof. Silviu Magda ne precizează că toți sint medaliați la întrecerile din cadrul „Dacia-dei” de gimnastică ritmică juniori și că proaspeții campioni au izbutit să dea expresivitate valențelor acestui sport, să miște inimile multora dintre... părinții aflați în tribune.



Moment solemn al marii manifestări de ieri: campionul olimpic și dublul campion european de haltere Nicu Vlad dă citire vibrantei telegramme pe care reprezentanții sportivilor români au adresat-o tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele României socialiste

## MESAJ DIN INIMĂ :

## „PARTICIPARE, DEZVOLTARE, PACE”

Este rindul fotbalului să intre și el în scena „Dacia-dei”, cu mereu palpitatele finale ale popularelor competiții care este „Cupa României”, la juniori și seniori, întreceri stind sub însemnul marii competiții naționale. De deasupra tribunei, însă, proeminenta inscripție „Participare, Dezvoltare, Pace”, ne aduce aminte de marea ștafetă care urmează să sosească purtind același mesaj drag milioanei de tineri ai țării. Ștafeta care, pornită acum 10 zile din cinci colțuri de țară — din Arad, Oradea, Satu Mare, Botoșani și Iași — străbătuse în drumul ei mii de localități, adunând gindurile curate, dorința fierbinte de pace, prietenie, progres și bunăstare care animă tineretul României Socialiste... Ștafeta care, în popasurile făcute în reședințele județelor, fusese înconjurată de ample și semnificative manifestații pentru pace și dezarmare, de numeroase acțiuni sportive sugerind în chipul cel mai convingător imaginea tinerii generații române, o generație iubitoare de liniște, de entuziasm muncă creatoare, alături de întregul nostru popor, o generație potrivnică armelor și confruntărilor pe cimpul lui Marte, o generație decisă să lupte pentru apărarea viitorului său luminos. Ea s-a înscris în seria acțiunilor pentru pace ce au loc în orașele și satele României socialiste, expresie a adevăratei depline a poporului român la noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Chemarea și Apelul Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste adresate partidelor și organizațiilor democratice, guvernelor, tuturor popoarelor din țările europene, din Statele Unite ale Americii și Canada.

Și nu peste mult timp, într-adevăr, la intrarea de la tribuna a 2-a a stadionului și-a făcut apariția coloana ultimilor purtători ai marii ștafete, reprezentanții județelor Dimbovița, Teleorman, Prahova, Ialomița și Giurgiu, într-o frumoasă confluență cu cei ai sectoarelor Capitalei. În fruntea masivei coloane, cuprinzând 100 de atleți și două plutoane de cicliști, pătrunde pe pista stadionului campionul olimpic și dublul campion european la haltere Nicu Vlad, talonat de 4 atleți: Vali Ionescu, vicecampionă olimpică și fostă campioană europeană, Margareta Keszeg, Gabriela Pintilie și Adina Dodi. Întregul stadion vuisse de roptul aplauzelor, care nu mai conțenesc.

Ștafeta este întâmpinată de către reprezentanții ai mișcării sportive din țara noastră, de către președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, tovarășul Haralambie Alexa. Într-o atmosferă de fierbinte patriotism, reprezentanții sportivilor din Republica Socialistă Româniea au adoptat textul unei telegramme adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românie.

De la microfonul stadionului, reputatul sportiv dă citire telegrammei pe care tineretul patriei a adresat-o conducătorului partidului și statului nostru. Marea arenă sportivă răsună din nou de aplauze entuziaste cu care miile de spectatori își subliniază profunda lor adeviziune la conținutul telegrammei.

La sfârșitul ceremoniei, purtătorul ultimei ștafete, Nicu Vlad, ne declara: „Am participat la această frumoasă manifestație sportivă și politică deopotrivă cu mult entuziasm dar și cu o firească emoție datorată

cinstei deosebite care mi s-a făcut de a rōsti aici, pe stadion, acest mesaj de inimă pe care tineretul sportiv al patriei îl adresează președintelui țării. Am trăit acest moment solemn cu gîndul datoriei noastre, a sportivilor României Socialiste de a aduce noi și noi victorii de prestigiu sportului românesc, de a fi mesagerii dorinței de pace și de înțelegere între popoare, al dorinței de confruntare cu ceilalți tineri de pe toate meridianele, numai și numai în perimetrul arenelor. Și totodată cu gîndul de a nu precupeți nici un efort pentru ca, alături de toți oamenii muncii, să ne aducem partea noastră de contribuție la îndeplinirea mărețelor obiective puse în fața națiunii de către partid, de conducătorul iubit”.

## MULT AȘTEPTATELE FINALE ALE „DACIADEI”

Ampla manifestare sportivă a fost desigur completată frumos de celelalte activități sportive care au stat sub semnul competiției naționale. Miile de spectatori au fost conectați la cele două finale de fotbal, atât la cea a juniorilor, în care s-au întrecut cu ardoare speranțele fotbalului brașovean și sătmărean, cit și la așteptata finală a seniorilor dintre steliști și craioveni. Și au urmărit cu vădit interes întrecerile susținute pe pista stadionului, în pauze, de cel mai bun atleți participanți la finalele de 200 m și 800 m, și ele la fel

de palpitate și captivante. La sfârșitul acestor frumoase și variate manifestații sportive, un întreg stadion, plin pînă la refuz, a fremătat o dată cu ceremonia prin care campionii de fotbal ai țării aduceau clubului Stea-ua și frumoasa Cupă a României. Zecile de mii de spectatori au părăsit tribunele cu satisfacția unei înțregi după-amieze petrecută în compania sportului, precum și cu imaginea unor secvențe de reală frumusețe, derulate în cele 4 ore și jumătate ale bogatului program urmărit.

Aurelian BREBEANU



# INTRECERI FINALE IN MAREA COMPETITIE NATIONALA

## ATLETII DE LA STEAUA AU CISTIGAT „CUPA F.R.A.“

Lenuța Ignat la 5 km marș și Liliانا Năstase la heptatlon au realizat noi recorduri naționale

Ediția din acest an a importantului concurs athletic dotat cu „Cupa Federației române de atletism”, desfășurat sub egida „Daciadei”, a revenit clubului bucureștean Steaua care a prezentat un lot numeros și de o mai bună calitate. Competiția disputată pe o vreme călduroasă, pe stadionul „23 August” din Capitală, a debutat și s-a încheiat cu recorduri naționale. Primul a fost cel realizat de mărșălitoarea junioară Lenuța Ignat, de la Viitorul Vaslui (antrenor Vasile Urseanu) cronometrată în 23:19,4 pe distanța de 5 km, performanță realment de valoare mondială, iar ultimul a fost obținut de gălățeană Liliانا Năstase de la C.S.U. (antrenor Doru Crișan). Aceasta a concurat în dificila probă a heptatlonului, totalizând 6.200 p. cu care și-a întrecut propriul record național.

Un rezultat excelent, între cele mai bune din acest an pe mapamond a înregistrat aruncătoarea de greutate Mihaela Loghin (Steaua) cu 20,87 m. De subliniat faptul că cinci dintre încercările sale au fost dincolo de 20 de metri: 20,31 m, 20,50 m, 20,87 m, depășit, 20,40 m și 20,15 m. Cea mai valoroasă probă a competiției a fost, după părerea noastră, cursa feminină de 1500 m în cadrul căreia primele cinci alergătoare au înregistrat recorduri personale, cu cifre care în acest sezon au tină la ora actuală, o bună cotă internațională, mai cu seamă cel al Margaretei Keszeg — 4:06,65. De altfel, at-

Vasile Bichea (Farul C-ța) 8:34,60. T. Ciobanu (St. roșu Br.) 8:45,82. I. Hurubean (Tricolorul Oradea) 8:49,10; triplu: Mihai Bran (Știința CFR Bacău) 16,44 m. D. Ciobanu (Dinamo) 16,27 m. L. Sfiea (Voimța Buc.) 16,26 m; înălțime: Eugen Popescu 2,24 m. C. Militaru 2,20 m. S. Stafieuc (toți de la Steaua) 2,10 m; prajină: Răzvan Stănescu (Steaua) 5,90 m. I. Grumăzescu (CSM Iași) 4,80 m. D. Ganea (Steaua) 4,80 m. R. Enescu (CSS Triumf Buc.) 4,80 m; greutate: Sorin Tîrchiță (Metalul Buc.) 18,24 m. M. Andrușcă (CSM Suceava) 17,63 m (al doilea rezultat 17,52 m). C. Paramalău (CSM Suceava) 17,63 m (al doilea rezultat 16,75 m); sulțit: Dumitru Negețoi (Petrolul PL) 22,15 m. S. Pescaru (CAM Reșița) 21,84 m; ciocan: Nicolae Vlădar (Metalul Buc.) 74,72 m. Ad. Mehes (Dinamo) 73,58 m.

FEMEI: 100 m: Doina Voinea (Steaua) 11,67. Lucia Militaru (Steaua) 11,64. Felicia Zărescu (Pol. Timiș.) 12,81; 200 m: Mihaela Răchieru (Pol. Timiș.) 33,51. Iulia Radu (Viitorul Vaslui) 44,83. Stela Manea (Rapid Buc.) 54,13; 1500 m: Margareta Keszeg (CSM Cv.) 4:06,65. Margareta Ghile (CSM Zalău) 4:37,85. Iulia Beșliu (Știința CFR Bacău) 4:57,97. Mariana Stănescu (Pol. Timiș.) 4:57,22. Eva Kadas (Tricolorul Oradea) 4:57,75. 10.000 m: Georgeta State (Viitorul Vaslui) 34:35,42. Maria Alexandru (IMG Buc.) 34:26,92. Violeta Boneș (Vul. Vaslui) 34:17,40. 400 mg: Camelia Jianu (Sc. gen. 190 Buc.) 50,81. Cristina Vlăsoianu (CSM Tg.-roșu) 50,63. Liliانا Năstase (CSM Cv.) 50,98. Lungime: Marieta Icu (Met. Hunedoara) 6,62 m. Iolanda Oanță (Rapid Buc.) 6,91 m; greutate: Mihaela Loghin (Steaua) 20,87 m. Livia Simon (CSM Cv.) 18,29 m; disc: Florența Crăciunescu (Steaua) 64,82 m. Simona Andrușcă (IEFS) 63,86 m. Daniela Costian (Dina-

## ECHIPELE JUDEȚELOR BACĂU (fete) ȘI BRAȘOV (băieți) — CAMPIOANE LA HANDBAL-JUNIORI II

● Multe jucătoare de perspectivă evidențiate în intrecerea fetelor ● Jocuri echilibrate și de bun nivel tehnic la băieți

Duminică, la Tg. Jiu (fetele) și la Rm. Vilcea (băieții), s-au încheiat intrecerile din cadrul „Daciadei” la handbal pentru juniori II. Iată amănunte de la jocurile disputate.

### FETE

TG. JIU, 23 (prin telefon). După ce Știința Bacău (la senioare), C.S.S. Știința Bacău la junioare I, iată că și echipa C.S.S. Știința Bacău — junioare II, antrenată de prof. Alexandru Mengoni și prof. Costel Pețrea, aduce un titlu de campioni în orașul lui Bacovia. Succesul reputat de formația băcăuană s-a datorat faptului că a avut cea mai bună apărare, mobilă și agresivă, iar Emilia Luca, cu 62 de goluri marcate, golgetera turneului, s-a dovedit deosebit de utilă echipei. Intrecerile junioarelor au scos în evidență angajamentul cu care toate echipele au abordat jocurile din cele patru zile de concurs. evidențiat, totodată, o serie de elemente de reală perspectivă, semn că antrenorii au avut preocupări sporite pentru selecție. O notă bună pentru organizatori, care au asigurat toate condițiile unei reușite manifestări sportive. În plus, în afara cupei atribuite golgeterei Emilia Luca, organizatorii au oferit cupe celei mai tehnice jucătoare — Daniela Paștiu (Sibiu), celei mai bune portărițe — Gabriela Turea (Dolj), precum și cupa „fair-play” reprezentativei județului Brașov. În ultimele două zile s-au înregistrat următoarele rezultate: SIMBATE — Dolj — Bistrița-Năsăud 15—22, Sălaj — Bacău 13—20, Sibiu — Constanța 18—17, Cluj — Brașov 13—19; Bacău — Bistrița-Năsăud 16—12, Cluj — Dolj 20—16, Constanța — Sălaj 19—17, Brașov — Sibiu 15—19; DUMINICĂ — Dolj —

Bacău 12—17, Bistrița-Năsăud — Constanța 22—23, Sălaj — Brașov 16—16, Sibiu — Cluj 21—14. CLASAMENTUL FINAL: 1. BACĂU, campioană a „Daciadei”, 21 p (125—98); 2. Sibiu 19 p (129—111); 3. Bistrița-Năsăud 15 p (134—128); 4. Constanța 15 p (128—123); 5. Cluj 12 p (108—116); 6. Brașov 12 p (113—121); 7. Sălaj 11 p (111—128); 8. Dolj 7 p (99—132). (Manole BĂLOI — coresp.).

### BĂIEȚI

RM. VILCEA, 23 (prin telefon). După patru zile de intreceri, în Sala sporturilor din localitate au luat sfârșit finalele „Daciadei” la handbal pentru juniori II. A fost un turneu reușit, cu unele meciuri de foarte bun nivel tehnic și spectacular, care au scos „la rampă” talente autentice. Asistența a aplaudat desori intervențiile sigure ale unor portari de perspectivă (Robert Krall — Cluj, 1,94 m, Mihai Mocanu — Constanța, Kesz Csaba — Brașov), forța și precizia în aruncările la poartă ale unor juniori care se anunță de pe acum „tunari” de temut (Robert Licu — București, 68 de goluri înscrise, Ady Popovici — Iași, 62 de goluri, Gheorghe Iancu — Dimbovița, 55 de goluri) sau jocul complet, de mare randament, prestat de jucători ca Adolf Kenzel (Sibiu), Ion Ionuța (Cluj), Vasile Pricop (Dimbovița). Titlul de campioni ai „Daciadei” a revenit echipei județului Brașov (antrenor prof. Remus Drăgănescu), dar tot atât de bine putea să revină și reprezentativei județului Cluj (prof. Gheorghe Mărginean) sau Dimbovița (prof. Costel Györgyi), cărora s-a dat șansa să se încerce în intreceri. La reușita competiției au contribuit și arbitrajul bun prestat de cuplurile R.

Iamandi — Tr. Ene (Buzău), L. Condrut — Gh. Ganea (Ploiești), A. Maries — Gh. Istrățan (Satu Mare), Cl. Frolo — Gh. Mara (București) și C. Iagar — R. Petrovan (Oradea).

Jocurile turneului s-au caracterizat prin dispoziții echilibrate, multe dintre disputate fiind desemnate în ultimele secunde ale meciurilor. REZULTATE: Sibiu — Maramureș 16—12 (9—4) — printru marcatori: Kiss 5, respectiv Goardaș 4; Sibiu — Iași 25—24 (14—11) — Wagner 9 — Popovici 11; Brașov — Maramureș 13—5 (6—1) — Motoc 6, Nagy 4 — Cornea 3; Dimbovița — București 18—17 (9—12) — Iancu 7 — Licu 9; Dimbovița — Iași 21—14 (14—8) — Iancu 8 — Popovici 7; București — Maramureș 19—19 (9—10) — Licu 8 — Goardaș 6; Constanța — Sibiu 14—13 (4—7) — Dorosan 6 — Kiss 5; Cluj — Brașov 14—9 (7—5) — Ionuța 6 — Motoc 3; Iași — Maramureș 21—19 (13—10) — Popovici 12 — Goardaș 9; București — Sibiu 21—20 (10—11) — Licu 11 — Wagner 9; Brașov — Constanța 12—7 (7—5) — Motoc 6 — Tudose 2; București — Iași 26—12 (12—9) — Licu 20 — Popovici 8; Maramureș — Constanța 13—13 (7—8) — Cr. Lazăr 4 — Ioan 4; Cluj — Sibiu 27—24 (14—14) — Ionuța 11 — Wagner 6; Cluj — Constanța 18—15 (9—7) — Gall 6, Ionuța 5 — Ioan 7; Dimbovița — Cluj 20—19 (13—10) — Iancu 6 — Ionuța 8; Brașov — Dimbovița 13—13 (6—6) — Motoc 5, Bosinescu 4 — Iancu 6, Pricop 4.

CLASAMENTUL FINAL: 1. BRAȘOV, campioană a „Daciadei”, 18 p; 2. Cluj 17 p; 3. Dimbovița 16 p; 4. Constanța 14 p; 5. Sibiu 13 p; 6. București 11 p; 7. Maramureș 11 p; 8. Iași 11 p. (Dragomir ROȘIANU — coresp.).



Sosire spectaculoasă, la sutime de secundă, în finala cursei de 100 m, învingătoare fiind Doina Voinea. Foto: Aurel D. NEAGU

leta de la C.S.M. Craiova (antrenor Nicolae Mărășescu) și-a făcut și debutul, în această competiție, pe distanța de 3000 m. Ea a câștigat-o și pe aceasta, cu o cifră promițătoare — 9:02,89, într-o dispută spectaculoasă cu experimentata Elena Fidatov.

Mult așteptata întrecere a aruncătoarelor de disc n-a fost ceea ce se scontase, deși toate cele cinci frunțe ale probei au trecut de 60 m. Ele ni s-au părut însă prea crispațe, poate tocmai din cauza prea marii dorințe de a realiza aruncări cit mai lungi, de a tranșa momentul, rivalitatea...

La aruncarea ciocanului Nicolae Bindar a fost în vecinătatea recordului său național (74,98 m), de care l-a despărțit doar un... lat și ceva de palmă! Remarcabil și faptul că Mihaela Pogăceanu a alergat 100 mg în mai puțin de 13,00 s amenințând, mai serios ca în alte sezoane, vechiul record al Valeriei Ștefănescu (12,84 s din 1972). La înălțime Elena Schromm și-a realizat un record personal cu 1,88 m. Junioara Camelia Fianu a câștigat cursa de 400 mg cu un rezultat care promite: 58,80 s.

Rezultate din intrecerile primei zile a competiției: BARBANTI: 100 m: C-tin Ivan („U” Cluj-Napoca) 10,81, I. Sandu (Const. Arad) 10,89, Fl. Florea (Cealău P. Neamț) 10,92; 400 m: Horia Toboc (Steaua) 47,49, C. Simon (St. roșu Br.) 47,79, M. Demian (Pol. Timiș.) 49,10; 1500: Costel Ene (Pol. Timiș.) 3:41,73, C. Roșu (Steaua) 3:43,40, I. Lemnaru (TCIAZ Buc.) 3:44,67; 10.000 m: Dragoș Mihail (Tricolorul Oradea) 30:18,30, M. Ștefanuț (Met. Cugir) 31:28,12, G. Pop (CSSA Cluj-Napoca) 31:32,72; 110 mg: Ion Oltean (Știința C-ța) 13,94, I. Păcioianu (Știința) 14,17, Z. Gyongyóssy (IEFS) 14,22; 3000 m obst.:

mo) 63,84 m. Mariana Ionescu-Lengyel (CSM Cv.) 62,64 m. Elisab. Neamtu (IEFS) 60,10 m; 5 km marș: Lenuța Ignat (Viitorul Vaslui) 23:19,4 — nou record național (v.r. 23:27,38 Liliانا Drăgan 1.6.1985). Parascchia Barna (Unirea A. Iulia) 23:25,1. Agneta Nemes (Tricolorul Oradea) 23:30,0.

În ziua a doua cele mai bune rezultate au fost: BARBANTI: 5000 m: Gheorghe Motorca (Tricolorul Oradea) 14:12,50, St. Zevedei (Prog. Brăila) 14:18,61, M. Nicoară (Oieșul Gl.) 14:19,36; 400 mg: Gheorghe Chirău (CSU Gl.) 53,01, Gh. Soare (Șteaua) 53,71, S. Dumitrescu (CSM Craiova) 54,04 — HC. Ted. Carlson (S.U.A.) 52,91; lungime: Vasile Dima (Steaua) 7,53 m, L. Focșeneanu (Petrolul Pl.) 7,29 m, T. Szabo (Pol. Timiș.) 7,22 m; disc: Ștefan Karpos (Dinamo) 56,39 m, S. Turbă (Steaua) 52,52 m; decathlon: Ion Buliga (IEFS) 7433 p. A. Așuleanu (Steaua) 5620 p (100 opt probe), M. Păuna (CSS 4 Buc.) 5600 p.

FEMEI: 3000 m: Margareta Keszeg 9:02,89, Elena Fidatov (Delta Tulcea) 9:03,23, Georgeta State 9:10,54; 100 mg: Mihaela Pogăceanu (Rapid Buc.) 12,99, Cristina Petricaru (Rapid) 14,08, Alina Grecu (Metalul Buc.) 14,18; înălțime: Elena Schromm (Rapid Buc.) 1,88 m, 2. Monica Matei (Metalul Buc.) 1,84 m, Daniela Ene (CSS Brăila) 1,80 m, 4. Mihaela Frățea (Rapid Buc.) 1,80 m; sulțit: Eva Zörgö-Raduly („U” Cluj-Napoca) 62,90 m, Corina Girbea-Ivan (IEFS) 54,84 m, Cristina-Dobrinioiu (Muscelul Cluj) 52,32 m; heptatlon: Liliانا Năstase (CSU Galați) 6200 p (100 mg — 13,18, înălțime — 1,75 m, greutate — 12,60 m, 200 m — 23,96, lungime — 6,53 m sulțit — 35,50 m, 800 m — 2:14,26) — nou record național (v.r. îi aparține cu 6105 p din 1984), Cocuțeanu Olean (Știința C-ța) 5843 p, Gabriela Cotet (CSU Gl.) 5562 p. Celelalte rezultate, finale la 200 m și 800 m, le vom publica în numărul nostru viitor.

Romeo VILARA

## SELECȚIONATELE BUCUREȘTI (b) ȘI CLUJ (f), ÎNVINGĂTOARE LA BASCHET-JUNIORI

● Cinci victorii categorice ale reprezentanților Capitalei ● Clujencele își îmbogățesc palmaresul

Intrecerile celor mai valoroase selecționate de juniori și junioare la baschet s-au încheiat duminică la Tg. Mureș (fetele) și la Cluj-Napoca (cele feminine), la capătul unor turnee viu disputate, atractive și care au beneficiat de organizări ireproșabile. Rezultate, clasamente și amănunte:

### BĂIEȚI

TG. MUREȘ, 23 (prin telefon). Selecționata Municipiului București a cucerit, după cinci victorii categorice, locul I în intrecerea băieților. În finala competiției, echipa Bucureștilor a învins-o pe cea a județului Constanța cu scorul de 113—77 (75—51), la capătul unei partide în care contraatacurile, coșurile de la distanță și acțiunile pozitionale spectaculoase s-au succedat într-un ritm rapid. Au înscris: Reisenbüchler 27, Moscalu 24, Tzachis 32, Popa 2, Hălămegeanu 2, Cristescu 8, Toma 10, Marcu 8 pentru învingători, respectiv D. Calancea 19, G. Calancea 13, Florea 18, Măfăsar 9, Bojescu 12, Coroamă 6. Arbitri: C. Cățănescu (Pitești) și I. Varga (București).

Cel mai echilibrat meci al turneului a opus selecționatele județului Dolj și Arad, prima câștigând cu 72—70 (35—31). Arădenii puteau egala și chiar câștiga, dar au ratat în ultimele secunde trei aruncări libere. Au marcat: Antonide 14, Lăzărescu 10, Ivănescu 7, Cazacu 30, Nedof 7, Stănescu 4 pentru învingători, respectiv Korb 19, Szilasi 17, Ardeleanu 19, Cociș 10, Szöke 2, Steinhübel 3. Arbitri: I. Toth și T. Balint (ambii din Tg. Mureș). Alte rezultate: Constanța — Dolj 91—44 (53—32), Timiș — Arad 63—51 (35—30), București

— Iași 101—56 (46—31), Timiș — Iași 77—65 (39—32), București — Dolj 79—40 (49—18), Arad — Iași 91—83 (43—46), Constanța — Timiș 101—96 (55—48), București — Arad 104—27 (57—15), Timiș — Dolj 90—70 (50—45), Iași — Constanța 58—68 (29—34). Clasament: 1. BUCUREȘTI 10 p, 2. Constanța 9 p, 3. Timiș 8 p, 4. Iași 6 p, 5. Dolj 6 p, 6. Arad 6 p. Lotul campionilor: C. Marcu, D. Petra, C. Măeran, R. Reisenbüchler, C. Popa, M. Hălămegeanu, M. Cristescu, C. Moscalu, G. Tzachis, M. Blendea, C. Toma, L. Lazăr; antrenori: M. Moldovan și H. Giurgiu. Constantin ALBU-coresp.

### FETE

CLUJ-NAPOCA, 23 (prin telefon). Talentele baschetbaliste reprezentante ale județului Cluj (toate componentele ale echipei C.S.S. Viitorul Universitatea Cluj-Napoca, învingătoare nu de mult și în Campionatul școlar și de junioare) au obținut cinci victorii în tot atâtea meciuri susținute și în felul acesta s-au clasat pe locul I în intrecerile „Daciadei”. În ultima zi a competiției, clujencele au dispus de Selecționata județului Covasna cu 84—46 (44—25), după o întrecere în care învinsle au făcut eforturi, dar nu au reușit să stăvilească acțiunile eficiente ale învingătoarelor. Au marcat: Dragoș 23, Dragoste 20, Morar 12, Pop 12, Enyedi 9, Manasses 8 pentru selecționata județului Cluj, respectiv Virag 22, Deak 13, Harmat 6, R. Haromszky 3, Zagoni 2. Arbitri: M. Chertes (București) și V. Buțuc (Constanța). Într-un joc foarte echilibrat, Selecționata Brașov a dispus de Selecționata Satu Mare cu 81—78 (42—41), dar rezultatul putea fi altul dacă sătmărean-

ca Mihaela nu ar fi ratat șapte (!) aruncări libere. Au marcat: Rusu 22, Menyhardt 25, Turtoi 14, Benzec 8, Pall 8, Horincar 2, Bucur 2 pentru învingătoare, respectiv Szenes 29, Bura 15, Moisa 13, Pintye 12, Coroiu 4, Mihalca 3, Moldovan 2. Arbitri: I. Georgiu și M. Rus (ambii din Cluj-Napoca).

Alte rezultate: Brașov — Constanța 65—51 (32—23), Vilcea — Covasna 59—57 (27—21), Cluj — Satu Mare 92—41 (50—20), Constanța — Covasna 48—39 (31—13), Vilcea — Satu Mare 69—64 (47—21), Cluj — Brașov 77—34 (40—25), Satu Mare — Covasna 76—29 (41—19), Cluj — Constanța 82—36 (39—25), Vilcea — Brașov 48—25 (36—15), Vilcea — Constanța 58—25 (31—13). Clasament: 1. CLUJ 10 p, 2. Vilcea 9 p, 3. Brașov 8 p, 4. Satu Mare 7 p, 5. Constanța 6 p, 6. Covasna 5 p. Lotul campioanelor: Aurora Dragoș, Cristina Pop, Mirela Tișănas, Simona Morar, Delia Dragoste, Angela Moldovan (toate eleve ale liceului „Emil Racoviță”, directoare Florica Vornicescu), Maria Vigh, Margareta Vereș, Ildiko Manasses (eleve ale liceului „Samuel Brassai”, director Carol Bodă); antrenor: Horia Pop. Au mai primit distincții: Aurora Dragoș — coșgetera turneului (105 p) și cea mai tehnică jucătoare și Delia Mărdăreanu (Vilcea) — cea mai tinăra jucătoare (14 ani).

Ioan LESPUC-coresp.

STEAUA  
Finala  
avut priv  
arenă dou  
prim-plan  
sezon: St  
un scor  
nala cu I  
veritate  
numai no  
năruț no  
toate ep  
(5—2 cu  
Din năc  
rămăsi  
ca finala  
morile alt  
echinelor  
Ce anu  
ceastă fir  
Înainte  
tea Craio  
mătură și  
a scăzut  
pel. Dacă  
pul psihic  
două abs  
echipa olt  
departe c  
il cunoaș  
că urmă  
scorului,  
a venit  
fi putut  
ori: prim  
ceea oar  
dosta din  
greșeală,  
ce a înl  
LĂCĂTUS  
deacuna și  
Echipel  
mult tim  
pentru ac  
Surpriză.  
Cămarur  
dentăți. I  
a avut-o  
sat în ata  
cornere,  
executat  
dedicăt  
și Lung  
reflex, a  
Steaua e  
în terenu  
min. 10  
centrat F  
cu capul,  
din stînga  
seris din  
but de p  
care se v  
sint steli  
apără cu  
lui Bölön  
lar în mi  
turcă, de  
pe portar  
bară. Cra  
atac și al  
duce o f  
Ducadam,  
mide gre  
portarul  
curajos,  
tur, la p  
Bicu, afl  
Apoi, dur  
la a lui B  
chelată c  
ținut ma  
care, de  
bară. O  
care lips  
craioveni  
tru toată  
PAR  
Ce rep  
mintim  
ceea din  
nomo, 2  
15 ani?  
în care  
prima c  
un joc  
cum pe  
păr alb,  
banca a  
saptea  
câștigate  
Puiule,  
finale?  
nei, eru  
„E cald  
La sfârș  
mele paz  
cu vreo  
pul, ling  
intimplă,  
scapi: d  
„prinde”  
Cirtu și  
ciul? A  
min. 73  
victoriei,  
fost, Til  
Stelci e  
mai poa  
este de  
Georges  
Steaua  
a Româ



# „CUPA ROMÂNIEI“ LA FOTBAL A REVENIT CAMPIONILOR

## SITUAȚIA CRAIOVA 2-1 (1-0)

„Cupa României“ a aduce în fața noastră pe cele două echipe care au realizat în semifinalele Universității Craiova și Steaua București. După o pauză de câteva zile, datorită faptului că jocul nu avea aproape nimic din explozia care a pus în derută, de atâtea ori, apărările adverse.

După pauză, o dată cu intrarea lui Balint, jocul se animă. Rapidul înaintaș stelist șutează în bară, aducând (parcă) de pe banca rezervelor nemulțumirea antrenorilor față de jocul pe care campionii îl aveau la dispoziție, fără să profite de lipsa de pretenții a adversarilor, a căror evoluție confuză era „patronată“ de Irimescu, mereu în contratimp. Paradoxal, locul echipei oltene se „deschide“ o dată cu eliminarea meritată a lui Irimescu. Și astfel, când nu se mai aștepta nimeni, Mănăilă îl găsește pe CÎRTU, care sprintează și șutează ca în rezumatele TV, „dintr-una“, marcând pe lângă Ducadam (înțuit de viteza fazei). Jocul se animă timp de câteva minute, craiovenii încearcă să-și suplinească prin mobilitate (Mănăilă) handicapul numeric, dar Steaua valorifică din plin omul în plus, cînd Iovan, complet liber, centrează cu boltă, iar PIȚURCĂ intervine cu capul, pe lângă un Lung la fel de surprins ca și Ducadam.

Meciul e jucat, chiar dacă



Golul victoriei bucureștenilor. Pițurcă, deși flankat de Negriță și Tilihoi, înscrie pe lângă Lung. Foto: I. BĂNICĂ

mai e un sfert de oră, timp în care craiovenii încearcă să facă abstracție de faptul că joacă fără trei dintre internaționalii lor și se avintă cu neconsacrații Mănăilă, Bicu și Sândoi. Ei uită însă că nu mai e Cămătaru „la primire“ și furnizează mingi „de degajare“ apărării lui Bumbescu. Între timp, Steaua începe să temporeze, avînd și avantajul că joacă cu ochii spre tabela de marcaj, ceea ce permite jucătorilor să numere secunde. Acest mod de a încheia finala fără riscuri atrage dezaprobarrea publicului și intervenția

sportivă a antrenorului Iordănescu, care, venit la tușă, își indeamnă echipa la atac. Tinerii craioveni nu renunță, animăți de... foarte tinărul lor coechipier Ștefănescu, care are resursele necesare pentru câteva sprinturi și meciul se încheie cu o ocazie a lui Matei, care șutează la poarta apărată de... Belodedici.

Steaua a câștigat pe merit „Cupa României“, lăsîndu-ne doar regretul că nu a terminat în trombă, așa cum ne-am fi așteptat.

Universitatea Craiova s-a prezentat dinainte învinsă la această finală, deși a trimis juniorii la Hunedoara. Cei doi accidentați (Ungureanu și Cămătaru), întinderea suferită de Geolgău la o minge simplă și cele două cartonașe roșii — ultimul Tilihoi, în minutul 90, au completat tabloul unei echipe care și-a contemplat propria umbră. Singurul moment de strălucire a fost golul lui Cîrțu, care a amintit spectatorilor verva de odinioară a echipei lui Balaci.

Ioan CHIRILA

## ȘI ACUM, ÎN EUROPA...

Deși se prezintă și ca o lume de sentimente, dînd aripi nebănuite imaginației iubitorilor de fotbal, o finală a Cupei nu se plămăiește din ipoteze și dorinți, ea operînd radical — Cupa nu iartă! — pe căi obiective proprii cu efecte imediate.

Intrată în teren fără Cămătaru și Ungureanu (accidentați), internaționali de recunoscută valoare (primul fiind înlocuit pe lista formațiilor chiar înainte de meci!). Universitatea a plecat de la primul „gong“ cu un mare handicap la cîntar, transpus apoi vizibil în joc, în prima repriză mai ales.

Steaua prezenta formația de bază — bine legată pînă la ultima roțiță —. Craiovei îi lipseau două roți mari la căruță... Handicap fizic, mare handicap psihologic (pe umerii lui Cămătaru stau, oricînd, 60—70 la sută din speranțele de victorie ale oltenilor) sport considerabil de un gol primit copilărește, chiar la început, în minutul 10!

Firește, Steaua, nu are nici o... vină în ghinioanțele Craiovei. Actuala campioană a dat de mai multe ori impresia că se poate desprinde hotărîtor chiar în primele 45 de minute, cînd fotbalistii militari controlau autoritar meciul.

Cu un Ștefănescu care a jucat cit... trei după primirea golului, craiovenii s-au „agățat“ de joc, a venit golul senzațional egalizator al lui Cîrțu — o secundă de iluzii?! —, dar Pițurcă (unul din steliștii în mare formă în acest sezon) înscrie spectaculos golul victoriei, marele Lung neavînd replică... Și se restabilește (și pe tabela de marcaj) realitatea jocului...

Așa se încheie finala Cupei României.

Steaua a fost mai bună!

Invingînd și în cea mai populară competiție internă (cu mare priză la public), desfășurată sub egida generoasei „Daciade“, echipa bucureșteană câștigă totul! Campionat și Cupă. Ca și Dinamo, anul trecut.

Să urăm mult succes Stelei și celorlalte ambasadoare ale fotbalului românesc de club (Universitatea Craiova, Dinamo și Sportul studențesc) în prestigioasele cupe europene, mult succes la toamnă, cînd ștacheta valorică va fi mult mai ridicată și cînd regula este tot K.O.-ul, cel mai bun mergînd înainte în marile întreceri continentale, celui mai slab rămînîndu-i meditațiile...

Marius POPESCU

## LA UN MINUT LA ALTUL

portul de șuturi a fost 9—3 (6—1 pe spațiul porții), iar la cornere 4—1, toate aceste cifre arătînd că Steaua a dominat clar.

Repriza secundă avea să fie echilibrată (5—5 la șuturi, 3—3 pe poartă; 1—1 la cornere și... 1—1 la goluri), deși jocul așteptat de la cele două echipe, ca valoare, era departe de a mulțumi publicul. Din startul reprizei s-a văzut că Universitatea e mai hotărîtă, atacînd cu mai mult curaj, dar șutul mai periculos îl expediază Băloni (min. 55), din unghi, reținut greu de Lung. În min. 63, bine lansat de Petcu, Băloni a sprintat pe dreapta, a trecut de Matei, însă mingea expediată de el a lovit bara din dreapta lui Lung și Matei a degajat din fața lui Pițurcă. A venit min. 66 și după 3 cartonașe galbene (Stoica, Irimescu, Pițurcă) Irimescu este eliminat pentru un atac duc, intenționat, la picioarele lui Stoica. Rămăsă în 10 jucători, Universitatea se mobilizează pentru câteva minute și în min. 69 egalează: Mănăilă a pasat în adîncime, CÎRTU a sprintat și, în plin fuleu, a șutat excelent, de la 14 m, înscriind un gol de toată frumusețea! 1—1. Patru minute s-a menținut scorul egal, pentru că în min. 73, Steaua a luat din nou conducerea: Iovan a urcat pînă în apropierea careului advers, a centrat cu boltă și PIȚURCĂ a plasat balonul, cu capul, în colțul lung, învingîndu-l pe... Lung, neinspirat, ca și la primul gol: 2—1.

A fost perioada cea mai bună

Stadion „23 August“; timp călduros; teren foarte bun; spectatori — circa 60.000. Șuturi: 14—6 (pe poartă 9—4). Cornere: 5—2. Au marcat: LĂCĂTUȘ (min. 10), PIȚURCĂ (min. 73), respectiv CÎRTU (min. 69).

STEUA: Ducadam — IOVAN, Bumbescu, Belodedici, Eduard — Petcu, BĂLONI, STOICA, Marjari (min. 73 Radu II) — LĂCĂTUȘ (min. 51 Băloni), PIȚURCĂ.

UNIV. CRAIOVA: Lung — Negriță, Tilihoi, ȘTEFĂNESCU, Matei — A. Popescu, MĂNĂILĂ, Irimescu — Geolgău (min. 67 Sândoi), Bicu, CÎRTU.

A arbitrat bine D. Petrescu (București); la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și A. Porumboiu (Vaslui), ambii cu greseli.

Cartonașe galbene: STOICA, IRIMESCU, PIȚURCĂ. BUMBESCU.

Cartonașe roșii: IRIMESCU (min. 66), TILIHAI (min. 90).

a acestei finale. Apoi Universitatea a scăzut iar ritmul, iar bucureștenii pasau ca... să treacă timpul și să mențină avantajul. A mai fost o fază fierbinte în min. 89, cînd Cîrțu a executat o lovitură liberă îndreptată, de pe stînga, și cînd în careul lui Ducadam venise și Lung. Portarul bucureștean a boxat balonul, Matei a șutat puternic și Belodedici a respins cu capul. Iar finalul meciului, min. 90, s-a soldat cu eliminarea lui Tilihoi, care l-a atacat brutal pe Radu II și craiovenii au terminat jocul — finala Cupei — în nouă oameni, ceea ce trebuie să dea (serios) de gîndit conducerii clubului.

Constantin ALEXE

## ĂZUTĂ DE PE „BANCA TEHNICĂ“

Ne a-lă, a-lă, a-lă... Di-trecut omâniei, buta în... Și cu ată-l a-avîtă de... fost a... Cinci, spus, mîntea... E. Je-ndoare; cea el... dă ulti-prîndă... tot tim-ecă nu... măilă il... ngă pe... sat me-dar în... golul... unde ai... banca... „Nu e... toria“... Marcel... Cîrțu... a Cupă

Cum a fost, Jenei? „Un sfîrșit de sezon foarte încercat, care și-a pus amprenta pe valoarea jocului. Ne bucură că a fost un sezon dominat de Steaua, care s-a impus și în campionat și în Cupă. Considerăm victoriile noastre doar o etapă în pregătirea noastră pentru Cupa campionilor.“

★

Ora 17. Pe culoarul din fața vestiarului Universității Craiova, forțot mare. Îl abordăm pe Ticleanu, și acum, ca întotdeauna, alături de coechipierii săi. „Nu joacă Ungureanu și Cămătaru. Ambii au ruptură de fibre musculare. Cami, chiar vineri, la penultimul antrenament. Curat ghinion“. Deci, prima mare surpriză a finalei s-a produs înaintea... finalei. Apare și Cămătaru, abătut, cu privirea în pămînt, parcă nevrînd să vorbească cu nimeni. Îi smulgem, totuși, citeva cuvinte. „Ar fi prea frumos să câștigăm, așa, cu formația incompletă. N-a fost să fie; și ce mult aș fi vrut să fiu alături de băieții în ultimul «act» al sezonului“. Ora 17.10. Craiovenii ies la încălzire. Florin Halagian, antrenorul Universității, afișează un zîmbet forțat. „Totuși va depinde de mo-

Mircea TUDORAN  
George NERTEA

## Juniorii de la F.C.M. Brașov — campioni ai țării

## ÎN FINALA CU OLIMPIA SATU MARE 1-0 (1-0)

O finală echilibrată, cum se anticipa! O finală disputată pe o vreme sufocantă, care a influențat în mare măsură evoluția celor două echipe! Dar, pînă la urmă, a fost o finală interesantă, cu o echipă Olimpia — care a ocupat din start poziții avansate, dar care a fost contrată de acțiunile foarte rapide și eficiente ale excelentului Kadar, secundat de alți doi jucători rapizi, Ad. Vasile și Henika. Numai că sâtmăreanul Patkos a ratat prima mare ocazie (min. 10), pentru ca, patru minute mai tîrziu brașovenii să deschidă scorul prin ADRIAN VASILE, care a re-luat, cu capul, balonul centrat de Henika; gol asupra căruia planează dubiul unei poziții de ofsaid și care avea să fie uni-

cul al acestui meci, deși pînă în final se vor rata multe alte ocazii. Astfel, Gerstenmeier (min. 20), Kadar (min. 24), Henika (min. 38) și din nou Kadar (min. 43) au irosit bunele situații ale primei reprize, pe ansamblu repriza brașovenilor. Așa cum a doua urma să fie în totalitate a juniorilor pregătiți de Iosif Kalmar, care au forțat mereu egalarea și pe care ar fi putut s-o obțină prin Patkos (min. 47), Costea (min. 67) și Bencze (min. 70). Ei au ratat însă, suțind defectuos din poziții bune. De partea cealal-

tă, brașovenii au avut și ei șansa lui 2—0 în minutul 74, dar Henika a șutat și el peste bara porții apărată de Acs. Și, astfel, pentru prima dată în istoria clubului brașovean, echipa sa de juniori obține titlul de campioni și medaliiile „Daciadei“. O victorie meritată, ea fiind realizată de o echipă care în actuala ediție a campionatului n-a cunoscut înfrîngerea! Merite au și juniorii Olimpiei, ajunși și ei, neînvinși, pînă la această finală.

Laurențiu DUMITRESCU



Juniorii brașoveni, pentru prima dată campioni republicani (1—0, în finală, cu Olimpia Satu Mare) la câteva minute după victorie. Foto: Aurel D. NEAGU

## Pentru locurile 3-4

## SPORTUL STUDENȚESC — CEHLĂUL PIATRA NEAMȚ 1-0 (1-0)

„Finala mică“, disputată ieri, pe stadionul Automatică din Capitală, între Sportul studențesc și Ceahlăul Piatra Neamț, a dat câștig de cauză primei echipe, învingătoare cu 1—0 (1—0). A fost un meci plăcut, alert și echilibrat, cu numeroase faze la ambele porți. Mai decisi la finalizare, juniorii bucureșteni și-au creat mai multe situații favorabile, ratate însă de Gh. Adrian (min. 19) și Bondoc (min. 26). De partea cealaltă, Ceahlăul a irosit o bună ocazie de gol prin Tudose, care în min. 17 a re-luat

slab din interiorul careului. Unicul gol al partidei a fost marcat de Opișan, în min. 36, care a transformat lovitura de la 11 m, acordată în urma faultului comis de Buhuță asupra lui Bondoc.

După pauză juniorii Sportului studențesc s-au apărut organizat și au declanșat citeva contraatacuri periculoase prin Bondoc (un jucător cu o tehnică de invidiat) și Gh. Adrian, rămase însă fără rezultat. Tudose (Ceahlăul) a irosit o excelentă situație în min. 39.

Arbitrul FI. Popescu (Ploiești) a condus foarte bine formațiile:

SPORTUL STUDENȚESC (antrenor: Cornel Jurcă): Luceșcu — Graure, P. Cristian, Opișan, Pipera — Tudoran, I. Adrian (min. 35 Stănescu), V. Dumitru — Bondoc, Gh. Adrian, Dobre (min. 65 Covactu).

CEHLĂUL P. NEAMȚ (antrenor: Alexandru Onica): Mictari — Ciobanu (min. 74 Albu), Buhuță, Laiu, Onisei — Marc, Moldovanu, Tudose, Bărbuță — Hanganu (min. 86 Co-roamă), Filip. (Gh. N.).



# SI „CUPA ROMANIEI“ LA POLO IN VITRINA DE TROFEE A CRISULUI!

ORADEA, 23 (prin telefon). La bazinul olimpic de la strandul „Venus“ din „Băile 1 Mai“ au luat sfârșit duminică întrecerile turneului final al „Cupei României“ din cadrul ediției a IV-a a „Daciadei“ la polo (sport de performanță). Multiplu trofeu — „Cupa României“ — a revenit echipei CRISUL ORADEA care, după recentul titlu de campioană națională, aduce în orașul de pe Criș și prețiosul trofeu, realizând „eventul“. Jucătorii și antrenorii lor, Ion Alexandrescu, merită cele mai calde felicitări.

În ultimele două zile de întreceri s-au înregistrat următoarele rezultate: sâmbătă — DYNAMO — RAPID ARAD 10-2 (2-0, 3-0 2-3-0), Dinamoviștii au dominat nei partida. Au înscris: Chiru 4, Zaharia 3, Toth, Troacă și Galenco, cite 1 gol (Dinamo), respectiv Sorinca 2. Arbitri: St. Karacsony (Oradea) — A. Soos (Ta. Mureș), CRISUL ORADEA — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 12-7 (2-2, 3-0, 1-2, 4-3). Cu excepția primei reprize, cind clujenii au dat o replică ceva mai dură, campionii avind în portarul Rada un jucător excelent, au dominat jocul. Marcatari: Kiss 5, Raț 2, Fejer 2, Fărcaș 2, Bone 1 (Crișul). Colecieri 3, Marozsi 3, Muzsnay 1 (Voința). Au arbitrat: V. Median (București) — R. Timoc (Cluj-Napoca), RAPID BUCUREȘTI 12-6 (2-2, 4-2, 2-2, 4-0). Feroviarul au luptat cu multă ambiție, mai ales în ultima repriză cind și-au depășit net adversarii. Au marcat: Arsen 2, Stemate 2, Vespe 2, Ilie, Florinescu, Gaiță, Jianu, Chirliță și Angelescu, cite 1 gol (Rapid), respectiv Ivănescu 2, I. Ionescu, Dingu Mădescu și Neagoe, cite 1 gol. Au condus: S. Stănescu (Oradea) — A. Czegenyi (Cluj-Napoca).

Duminică dimineață, în primul meci s-au întâlnit echipele VOINȚA și RAPID ARAD. Scor: 5-4 (1-0 1-0 2-2, 1-2) în favoarea clujenilor care au jucat însă mai slab decât în celelalte partide permițind arădenilor să atin-

tige chiar ultima repriză. Marcatari: Colecieri 4, Sebök 1 (Voința), Filipas 2, Brinzei și Aconi, cite 1 gol (Rapid). Au arbitrat: St. Karacsony — S. Stănescu. DYNAMO — PROGRESUL 7-9 (3-4 0-2, 1-1, 3-2). Echipa antrenată de Al. Szabo conducea în min. 2 cu 2-0 prin golurile înscrise de Mădescu, Dinamoviștii, animați de Rus, pornise într-o cursă de urmărire, reușind să egaleze: 2-2 — în min. 5; scorul se menține egal — 3-3 în min. 6, pentru ca în min. 12 să devină 6-3 în favoarea poloștilor de la Progresul, care nu mai cedează inițiativa până la sfârșitul meciului. Marcatari: Rus 3, Chiru, Zaharia, Toth, Necula, cite 1 gol (Dinamo), Mădescu 4, Tătaru 2, Ivănescu 2, Mușat 1 (Progresul). Arbitri: A. Soos — A. Czegenyi.

În cei mai importanți meci ai zilei și ai competiției, CRISUL ORADEA — RAPID BUCUREȘTI 5-5 (1-1, 3-2, 1-2, 3-0). În secunda 44, Arsene înscrie pentru Rapid, egalitatea restabilindu-se în min. 4:55: 1-1 — Fărcaș. În repriză a doua ambele echipe marchează pe rând cite două goluri consecutiv, pentru ca în min. 13:25, Z. Iles să aducă Crișul în avantaj — 4-3. După 4-4 (Jianu min. 14:51), portarul rapidist Slăvei se remarcă în mod deosebit Florinescu și apoi Z. Iles mai înscriu cite o dată — 5-5 în min. 28. La începutul ultimului „sfert“, Angelescu ratează singur cu portarul, pentru ca în continuare arădenii Kiss și Raț, de două ori, să stabilizească scorul final al meciului, arbitrat foarte bine de V. Median și R. Timoc. Au înscris: Raț 3, Z. Iles 2, Panica, Kiss și Fărcaș, cite 1 gol, pentru Feroviarilor Arsene Chirliță, Jianu, Gaiță și Florinescu, cite 1 gol, pentru Rapid.

CLASAMENTUL FINAL: 1. CRISUL ORADEA, cîștigătoare „Cupei României“ și a „Daciadei“ 16 p.; 2. Rapid București 8 p.; 3. Dinamo 8 p.; 4. Progresul 4 p.; 5. Voința 4 p.; 6. Rapid Arad 3 p.

Me GHISA — corosp.

# DACIA DA

De astăzi pînă sîmbătă, pe velodromul Dinamo din Capitală

## CAMPIONATELE DE JUNIORI PE PISTĂ

Sub generoasele însemne ale „Daciadei“ săptămîna aceasta se vor desfășura, pe pista velodromului „Dinamo“, Campionatele naționale de juniori.

În afara ciclistilor bucoreșteni și-au mai anunțat participarea rușii de la Hidrotehnica Constanța, Metalul Ploiești, Voința Arad, Voința Ploiești, Voința Cluj-Napoca și Voința Piatra Neamț. Concursurile încep în fiecare zi de la orele 16,30. La faza finală vor fi admisi primii 12 clasai la faza municipală la probele individuale și toți cicliștii care au terminat probele de adițiune de puncte în cadrul acestor campionate. Iată programul: luni — viteză juniori mari, serie, calificări, sferturi de finală, semifinale și finală (în două manșe); 500 m. start de pe loc, juniori mici; marți — urmărire

individuală 4 000 m, juniori mari, serie și sferturi de finală; urmărirea echipe 3 000 m, juniori mici, serie, sferturi de finală, semifinale și finală; miercuri — urmărire individuală 4 000 m, juniori mari, serie și sferturi de finală; urmărirea echipe 4 000 m, juniori mari, serie, sferturi de finală și finală; urmărirea individuală 3 000 m, juniori mici, serie și sferturi de finală; vineri — 1 000 m, start de pe loc, juniori mari, și viteză, juniori mici, serie, sferturi, semifinale, finale (2 manșe); sîmbătă — adițiunea de puncte a juniorilor mari, 75 ture, sprint la fiecare 3 ture, și adițiunea de puncte a juniorilor mici 51 ture, sprint la fiecare trel.

Juniorul Adrian Cherciu, candidat la un loc pe podium în întrecerile... seniorilor  
Foto: Iorgu BANICA

## ELITA SĂRITORILOR ÎȘI DISPUTĂ TITLURILE DE CAMPIONI LA SENIORI

Cei mai buni săritori din țară își dispută, de astăzi pînă miercuri, la Strandul tineretului din Capitală, întrecerile finale ale „Daciadei“ și Campionatelor naționale de seniori. Aceste finale se anunță deosebit de disputate, la fiecare probă aflindu-se mai mulți candidați la locul I și la celelalte poziții fruntase ale clasamentelor. Demn de menționat este și faptul că principalii favoriți ai seniorilor — (Ruxandra Heicidă, Isabela Bercau, Felicia Pintea, Ileana Pirjol, Cristina Timar, Cornel Pop, Mathias Kaiss, Dan Opresan s.a.) — au

contracandidați îndreptățiți în juniori (Ion Petreche, Adrian Cherciu, Jozsef Lajesak) și chiar în... copii (Daniela Popa, de pildă, are posibilitatea de a cuceri titlul la platformă).

Programul finalelor: luni, de

la ora 9,30 (băieți) și de la ora 16 (fete): trambulină 1 m; marți, de la ora 9,30: trambulină 3 m băieți, de la ora 16: platformă fete; miercuri, de la ora 9,30 trambulină fete, de la ora 16: platformă băieți.

## RUGBYȘTII BUCUREȘTENI ȘI CEI CONSTĂNȚENI ÎNAINTEA „ACTULUI FINAL“



O spectaculoasă acțiune ofensivă, în partida dintre echipele Bucureștiului și Iașului din semifinalele „Daciadei“ de seniori  
Foto: A. D. NEAGU

Prima finalistă a „Daciadei“ la rugby-seniori este echipa Bucureștiului. Duminică dimineața, pe stadionul Steaua II, ea a dispus de formația Iașului cu scorul de 39-4 (23-0), după o partidă mult mai echilibrată decît arată rezultatul... Sigur, victoria rugbyștilor bucoreșteni n-a stat în nici un moment în cumpănă (la jumătatea primei reprize ei aveau un avantaj substanțial, conducind cu 13-0...) dar, ceea ce este de rețut, ca un fapt pozitiv, replica sportivilor ieșeni a fost promptă permanent, indiferent de proporțiile scorului. Sub acest aspect, meciul a reprezentat o reușită. Iar pentru învinși, o lecție bună, pentru că au avut în față o formație cu mulți titulari în divizionare „A“ (Steaua, R. C. Grivița Roșie, Sportul studentesc, M.G. Olimpia etc.)

Echipa Iașului, lipsită de o serie de jucători de la Politehnica, divizionara „A“, plecată în turneu în Polonia, s-a bazat exclusiv pe aportul formației secundare a lui „Poli“ și pe doi inimoși juniori (Muraru și Bejan, jucători-centri), căreia tinărul antrenor Emanuel Mihaile, cîndva rugbyst la juniorii Stelei — sub cirna regretatului antrenor N. Gheordecă —, a reușit să-i imprime un stil modern, ofensiv. Ea a făcut din plin dovada unor calități specifice acestui sport-combativitate, o bună concluzare a compartimentelor, tendința de joc deschis pe treisferturi etc. — dar lipsa de experiență și-a spus cuvîntul în fața unui adversar mai puțin omogen, dar mult mai rutinat... Realizatori: Calafeteanu, Matei și Anesia, cite două esuri, D. Dinu, un eseu, Carp, trei

transformări, și Popescu, cite o transformare și o lovitură de pedeapsă pentru „XV“-le Bucureștiului, și Hapău — eseu, pentru ieșeni. De subliniat faptul că învinși au mai avut cel puțin trei ocazii de esu ratate de puțin (una în prima repriză, celelalte două la reluare).

Arbitrului Marian Voină — Brașov (ajutat excelent la margine de Victor Marinescu și Marin Bostan — ambii din București), care a condus foarte bine, i s-au aliniat formațiile:

BUCUREȘTI: Carp — Calafeteanu (Circumar), D. Dinu, Matej (M. Dorel), Toader — Popescu, Neaga — Neacșu, Gh. Aurel, Cîrci — L. Constanțin, Teperică — Anesia, Cuvuceică, Simona.

IAȘI: Luca — Balcan, M. Raru, Roșu, Collea — Spătaru, Păduraru — Asaftei, Hapău, Roșca — Lungu, Gimpiță — Grigore, Căcuteanu, Tăbăcaru. Au mai jucat Bejan și Lucaci.

### T. BRĂDEȘTEANU

● În cealaltă semifinală, programată pe stadionul Farul, echipa Constanței urma să întâlnească pe cea a Bihorului. Cum formația oaspe s-a prezentat la teren fără asistență medicală, conform regulamentului, arbitru de centru Dragos Grigorescu — București a dat cîștig de cauză echipei gazdă cu scorul de 4-0. Cele două formații au susținut, totuși, un meci amical, rugbystii constănțeni cîștigînd cu 52-6 (38-6).

Cornel POPA — coresp. În acest fel, finala „Daciadei“ la rugby seniori se va desfășura între echipele Bucureștiului și Constanței, care este programată joi 27 iunie.

## IERI, IN DIVIZIA „B“ DE FOTBAL

### SERIA I

PETROLUL PLOIEȘTI — UNIREA DYNAMO FOCSANI 3-1 (2-0) : I. Gușă (min. 14), Catioca (min. 44 din 11 m), C. Ene (min. 75), respectiv Ov. Rusu (min. 70).

C. S. BOTOȘANI — CEHLĂUL P. NEAMȚ 1-1 (1-1) : Ciobanu (min. 43 și 63), Zaharia (min. 60), Croitoru (min. 70), respectiv Amarghioale (min. 29).

METALUL PLOIENI — C.F.R. PASCANI 2-0 (0-0) : Stănciulescu (min. 49) și Preda (min. 63).

METALUL MANGALIA — OTELUL GALAȚI 3-2 (1-0) : Pohronie (min. 10), Carastoiu (min. 53), Toader (min. 63), respectiv Stamate (min. 56), Ilescu (min. 88).

DUNAREA C.S.U. GALAȚI — CHIMIA FĂLTICENI 1-0 (1-0) : Chivu (min. 12).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — OLIMPIA RM. SĂRAT 1-0 (0-0) : Petreche (min. 85 din 11 m).

C.S.M. SUCEAVA — FEPA 74 BIRLAD 3-0 (1-0) : Andrei (min. 35), Buliga (min. 63) și Cașuba (min. 74).

A. S. MIZIL — F. C. CONSTANȚA 4-3 (2-2) : Goia (min. 29), Greaca (min. 39 din 11 m și min. 46 și 55), respectiv Dinu (min. 38 și 43), Popovici (min. 63).

PARTIZANUL BACĂU — PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 0-2 (0-1) : Constantin (min. 5) și Crîșmaru (min. 70).

Relatări de la I. Tănăsescu, Th. Ungureanu, V. Frîncu, A. Bieltz, V. Doruș, N. Costin, I. Mindrescu, R. Alexandrescu și E. Teclăru.

1. PETROLUL	33	24	6	3	67-22	54
2. Dunărea	33	22	4	7	54-25	48
3. Oțelul Gl.	33	14	8	11	61-30	36
4. Met. Ploiești	33	16	3	14	51-49	35
5. CSM S-va	33	15	4	14	51-46	34
6. AS Mizil	33	15	4	14	55-61	34
7. FC C-ța	33	13	7	13	49-41	33
8. FCM Brăila	33	16	1	16	45-47	33
9. CFR Pașcani	33	15	2	16	41-48	32
10. Ol. Rm. S.	33	14	4	15	37-44	31
11. Prahova CSU	33	13	5	15	35-36	31
12. Met. Mangalia	33	13	4	16	41-45	30
13. Ceahlăul	33	11	8	14	41-49	30
14. CS Botoșani	33	12	6	15	40-49	30
15. Chim. Fălt.	33	13	4	16	34-46	30
16. FEPA 74	33	12	5	16	32-52	29
17. Partizanul	33	12	1	20	35-53	25
18. Unirea D. Foc.	33	6	6	21	31-58	18

ULTIMA ETAPĂ (duminică 30 iunie): Unirea Dinamo Focșani — F.C.M. Progresul Brăila (0-3), Oțelul Galați — A. S. Mizil (0-1), Olimpia Rm. Sărat — Metalul Ploiești (0-4), Chimia Fălticeni — Partizanul (0-2), Prahova C.S.U. Ploiești — Metalul Mangalia (0-2), FEPA 74 Birlad — Petrolul Ploiești (0-4), F. C. Constanța — C.S.M. Suceava (1-3), C.F.R. Pașcani — C.S. Botoșani (0-2), Ceahlăul P. Neamț — Dunărea C.S.U. Galați (0-2).

### SERIA A II-a

I. P. ALUMINIU SLATINA — TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (2-0) : N. Păun (min. 23 și 69) și Asaftei (min. 78).

ȘOIMII I.P.A. SIBIU — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 6-1 (0-0) : Botaru (min. 13 din 11 m), Ștefan (min. 29 și 83) și Țiglaru (min. 25, 76 și 83), respectiv Ione (min. 5) din 11 m).

CARPAȚII MİRȘA — MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI 2-1 (1-1) : Constantin (min. 19), Florescu (min. 67), respectiv Prodan (min. 2).

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE — CHIMICA TIRNĂVENI 2-2 (1-1) : Andrași (min. 25), Varga (min. 67) pentru I.M.A.S.A., Osavth (min. 42), Cenan (min. 85) pentru Chimica.

METALUL BUCUREȘTI — C. S. TIRGOVIȘTE 3-0 (0-0) : Sava (min. 63), Dumitra (min. 69) și Nica (min. 82).

MINERUL MOTRU — DYNAMO VICTORIA BUCUREȘTI 4-3 (0-0) : Turcaci (min. 64), Bălan (min. 67 și 75), Gaspar (min. 73 din 11 m), respectiv V. Radu (min. 63 și 65) și Iordache (min. 68).

FLACĂRA AUTOM. MORENI — UNIREA ALEXANDRIA 1-0 (0-0) : Badea (min. 55).

AUTOMATICA BUCUREȘTI — GAZ METAN MEDIAȘ 2-0 (1-0) : Fogarassy (min. 38) și G. Dumitru (min. 72).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 6-1 (3-0) : M. Nicolae (min. 19, 43 și 72), Stoica (min. 35), Ene (min. 52), Beldie (min. 83), respectiv Biban (min. 75).

Relatări de la D. Mihail, T. Maniu, M. Verzeșcu, L. Briotă, A. Soare, Gr. Jugănar, Gh. Ilieca, N. Tokacek și D. Brănoiu.

1. DYNAMO V.	33	18	11	4	66-38	47
2. Șoimii IPA	33	17	4	12	54-35	38
3. Progresul	33	16	5	12	58-47	37
4. Automatica	33	14	6	13	40-34	34
5. Tractorul	33	13	8	12	44-48	34
6. CS T-viște	33	15	6	12	46-37	33
7. Carpații M.	33	14	5	14	45-39	33
8. IP Aluminii	33	14	5	14	43-40	33
9. Fl. Aut. M.	33	13	7	13	43-43	33
10. Gaz metan	33	14	5	14	34-43	33
11. Mec. fină St.	33	14	4	15	45-48	32
12. Cim. T-veni	33	14	4	15	48-55	32
13. IMASA	33	11	10	12	36-45	32
14. CSM Dr.	33	14	3	16	46-50	31
15. Metalul	33	11	9	13	42-57	31
16. Unirea Alex.	33	9	11	13	37-45	29
17. Autobuzul	33	8	9	16	34-50	25
18. Min. Motru	33	8	8	17	27-47	24

• Echipă penalizată cu 3 puncte

ULTIMA ETAPĂ (duminică 30 iunie): Unirea Alexandria — Progresul Vulcan București (1-2), Chimica Tirnăveni — Șoimii I.P.A. Sibiu (0-3), Mecanica fină Steaua București — Flacăra Autom. Moreni (1-2), Gaz metan Mediaș — Metalul București (0-0), Autobuzul București — Carpații Mirșa (1-5), C.E.S. Tirgoviște — Minerul Motru (1-1), Tractorul Brașov — Automatica București (2-0), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — I.P. Aluminii Slatina (0-0), Dinamo Victoria București — I.M.A.S.A., Sf. Gheorghe (3-0).

### SERIA A III-a

GLORIA BISTRIȚA — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-0 (1-0) : Moga (min. 41 și 58). Meciul s-a disputat sîmbătă după amiază.

AURUL BRAD — METALURGISTUL CUGIR 2-0 (0-0) : Sabău (min. 6) și Ilea (min. 35).

IND. SÎRMEI C. TURZII — STRUNGUL ARAD 2-0 (0-0) : Nistor (min. 57) și Rada (min. 61 din 11 m).

F.C.M. U. T. ARAD — MINERUL CAVNIC 2-0 (1-0) : Erdei (min. 44 și 52).

MUREȘUL EXPLORĂRI DEVA — UNIREA ALBA IULIA 4-1 (2-0) : Vălășutean (min. 33 și min. 75 din 11 m), Grozavu (min. 38, autogol), Preda (min. 62), respectiv Mitracu (min. 76).

C.S.M. REȘIȚA — OLIMPIA SATU MARE 1-0 (0-0) : Neagu (min. 90).

C.F.R. TIMIȘOARA — AVINTUL REGHIN 2-0 (2-0) : Bărbuțu (min. 24), Stănescu (min. 31).

MINERUL LUPENI — GLORIA REȘIȚA 4-0 (2-0) : Voicu (min. 18), Dina (min. 21 și 56 — ambele din 11 m), Colceag (min. 75).

ARMĂTURA ZALĂU — „U“ CLUJ-NAPOCA 3-2 (2-0) : Boca (min. 2 din 11 m și min. 66), Predeanu (min. 20), respectiv Stoica (min. 54) și Moldovan (min. 84).

Relatări de la I. Toma, Al. Jurcă, P. Tonea, O. Berbecaru, I. Simion, P. Fuchs, C. Crețu, I. Cotescu și I. Domușa.

1. „U“ CJ.-N.	33	19	10	4	64-23	48
2. Gloria B-ța	33	18	6	9	58-25	42
3. CSM Reșița	33	15	7	11	38-31	37
4. Aurul Brad	33	15	6	12	40-30	36
5. Arm. Zalău	33	16	3	14	53-46	35
6. CFR Tim.	33	14	6	13	42-37	34
7. Strungul	33	16	2	15	41-43	34
8. Min. Lupeni	33	15	4	14	50-54	34
9. Mureșul	33	12	9	12	46-39	33
10. FCM UTA	33	15	3	15	46-46	33
11. Olimpia S.M.	33	12	8	13	49-40	32
12. Min. Cavnice	33	14	3	16	66-64	31
13. Av. Reghin	33	13	5	15	35-36	31
14. Unirea A. I.	33	14	3	16	42-58	31
15. Met. Cugir	33	11	6	16	35-43	28
16. Sticla Arieșul	33	11	6	16	30-57	28
17. Gloria Reșița	33	11	2	20	31-70	24
18. Ind. sirmei	33	9	5	19	33-57	23

ULTIMA ETAPĂ (duminică 30 iunie): Strungul Arad — Armătura Zalău (0-7), „U“ Cluj-Napoca — Mureșul Deva (1-1), Minerul Cavnice — Aurul Brad (3-4), Gloria Reșița — C.F.R. Timișoara (0-4), Avintul Reghin — Ind. sirmei C. Turzii (2-3), Olimpia Satu Mare — Gloria Bistrița (0-2), Metalurgistul Cugir — C.S.M. Reșița (0-3), Sticla Arieșul Turda — F.C.M. U. T. Arad (0-4), Unirea Alba Iulia — Minerul Lupeni (1-2).

### REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 Iunie 1985

1. A. S. Mizil — F. C. Constanța	1
2. Partiz. Bacău — Prahova Pl.	2
3. Met. Mangalia — Oțelul Gl.	1
4. C. S. Botoșani — Ceahlăul	1
5. Min. Motru — Din. Vict. Buc.	1
6. Met. Buc. — C. S. Tirgoviște	1
7. Fl. Moreni — Unirea Alex.	1
8. Carpații Mirșa — Mec. fină	1

9. Ind. sirmei — Strungul Arad	1
10. F.C.M. U.T.A. — Min Cavnice	1
11. Armătura — „U“ Cluj-Nap.	1



## ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (f) ȘI GLORIA BUCUREȘTI (m) - CAMPIOANE

MANGALIA NORD, 23 (prin telefon). Returul turneelor finale ale Diviziei „A“ de popice s-a desfășurat sub semnul aceluiași interes major, principalele echipe favorite făcând uz de întregul lor arsenal fizic și tehnic pentru a-și îmbunătăți situația în clasamente. Cu toate eforturile depuse, fostele deținătoare ale titlurilor, Voința București (f) și Aurul Baia Mare (m), n-au putut să facă față principalelor lor adversare, bucureștenele fiind nevoite chiar să coboare pe ultimul loc.

În lupta pentru un loc pe podium s-au angajat mai multe echipe ca oricând, printre care și câteva out-sidere, care au furnizat întreceri viu disputate. La băieți, formația laureată, Gloria București, s-a impus în final la o diferență de doar 3 puncte față de cunoscutul sextet Electromureș din Tg. Mureș. Noii campioni au folosit următoarea formație: Petre Bogdan (852, 843), Ion Popa (835, 865), Tudor Vasile (865, 856), Constantin Stamatescu (866, 831), Marian Andrei (876, 909), Alexandru Călineanu (863, 825). Antrenor — Costache Cristea.

La fete, după câțiva ani de tentative, jucătoarele de la Electromureș Tg. Mureș au reușit să îmbrace tricourile de campioane grație unui evident plus de precizie în lansarea bilei. Iată autoarele acestei frumoase performanțe: Rodi-

ca Baciu (422, 401), Aurelia Serdan (436, 401), Lenuța Togaș (375, 385), Ilona Șimon (415, 421), Doina Tăgean (385, 417), Ilona Bartha (407, 385). Antrenor coordonator — Iuliu Radoșvici; antrenor — Șandor Seres.

CLASAMENTELE FINALE, feminin: 1. Electromureș Tg. Mureș 4830 (2 jocuri), campioană națională, 2. Voința Oradea 4782, 3. Laromet București 4772, 4. Voința Tg. Mureș 4746, 5. Gloria București 4730, 6. Rapid București 4689, 7. Voința Timișoara 4684, 8. Voința București 4647; masculin: 1. Gloria București 10 286 (2 jocuri), campioană națională, 2. Electromureș Tg. Mureș 10 283, 3. UNIO Satu Mare 10 193, 4. Aurul Baia Mare 10 185, 5. C.F.R. Constanța 10 092, 6. Rulmentul Brașov 9816, 7. Carpați Sinaia 9778, 8. Industria sirmei C. Turzii 9711.

Cornel POPA — cosp.

## CONCURS DE SCHI LA BILEA LAC

În „caldarea“ glaciară de la Bilea Lac se poate schia ca în plină iarnă! Zăpada din belșug permite desfășurarea în condiții foarte bune a antrenamentelor și concursurilor. Dovada, zilele trecute, când a avut loc o nouă competiție, la care au participat 60 de schiori și schioare din Medias, Cisnădie,

## UN VALOROS RECORD NAȚIONAL LA PISTOL LIBER: 576 p.!

Întrecerile ediției 1985 a tradiționalei competiții internaționale de tir „Cupa Steaua“ — care se organizează de către clubul bucureștean de aproape trei decenii și la care au participat sportivi din 6 țări — s-au încheiat simbatic pe poligonul Tunari din Capitală, cu un frumos succes pentru trăgătorii clubului organizator.

Performerul principal al competiției a fost pistolarul Marinică Trușcă, de la clubul sportiv Steaua, care a reușit la dificila probă de pistol liber un nou și foarte valoros record național, 576 p, punctaj ce constituie un rezultat de excepție. Trăgătorul Trușcă, se numără de ani de zile printre cei mai buni concurenți la pistol liber, cea mai dificilă probă de pistol, de altfel el fiind campion al probei pe 1984. Trebuie să menționăm că el și-a

depășit propriul record cu nu mai puțin de 10 puncte (!) ceea ce se întâmplă foarte rar în tirul de mare performanță. Pentru a evidenția valoarea acestui rezultat de 576 p, amintim că recordul mondial omologat este de 581 p, iar la oricare concurs internațional rezultatele de peste 570 sînt o raritate. Recordul țării noastre a fost de 570 p și a aparținut lui I. Petru.

S-a mai remarcat Corneliu Ion la pistol viteză, unde a câștigat de o manieră categorică (în prima mână a avut 299 p din 300 posibile). Bine a evoluat și Florin Cristofor, care a fost performerul nr. 1 la pușcă liberă — câștigător la poziția genunchi și la cele trei poziții, cu rezultate remarcabile — 395 și, respectiv, 1167 p, iar la 60 focuri culcat s-a clasat pe locul secund, cu același punctaj realizat de invingător — stelistul Constantin Stan — 597 p.

REZULTATE TEHNICE — pistol liber 60 f: 1. M. Trușcă 576 p — nou record românesc, 2. S. Babi 566 p (ambii de la Steaua), 3. O. Tkacev (TSKA Moscova) 561 p. Pe echipe a câștigat Steaua I cu 1701 p; pușcă liberă 60 f c: 1. C. Stan 597 p, 2. Fl. Cristofor 597 (ambii de la Steaua), 3. T. Maximov (TSKA Sofia) 597 p — pe echipe locul I a revenit formației Steaua cu 1788 p. Pistol sport femei 30+30 f: 1. Silvia Kaposztai 581 p, 2. Elena Tașcu 579 p, 3. Virginia Sisoe 576 p (toate de la Steaua). Cel mai bun rezultat a aparținut însă dinamovistei Elena Ciobanu — 583 p, care n-a intrat în clasamentul „Cupei Steaua“. Pistol viteză 60 f: 1. I. Corneliu 597 p (299—298), 2. V. Suci 595 p (297—298) (ambii de la Steaua), 3. O. Tkacev (TSKA Moscova) 595 (299—296). În alte probe au câștigat: Silvia Kral (Honved Budapesta) 588 p la pușcă standard 60 f c: Roxana Lămășanu (Olimpia București) 577 p la pușcă standard 3X20 f și St. Starinski (TSKA Moscova) 377 p la pușcă liberă 40 f picioare.

Deci, un concurs reușit, dominat de țintașii de la Steaua, care au terminat invingători, la individual și pe echipe, în 9 probe.

Toma RĂBȘAN

## CĂLĂREȚII JUNIORI, LA STARTUL ETAPEI A II-A A CAMPIONATULUI REPUBLICAN

Baza hipică din Iași este, începând de astăzi, gazda celei de-a doua etape a Campionatului republican de călărie (obstacole și dresaj) rezervat juniorilor și fetelor.

Vor participa la întreceri tineri călăreți de la Steaua, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Iași, Dumbrava Neamț, Petrolul Ploiești, Dinamo, Olimpia București ș.a., în program figurind — timp de patru zile — probe pentru juniori „16 ani“ și „18 ani“, echipe, fete, precum și probe speciale pentru cai începători.

Vineri, simbătă și duminică vor avea loc întrecerile din cadrul „Cupei Moldovei“, o competiție ce tinde să devină tradițională în activitatea internă a echitației.

## PRESELECȚIE LA ZBORUL CU PLANOARE ULTRAȘOARE

Timp de șase zile, la Micrcu-rea Ciuc, s-a desfășurat concursul de preselecție organizat de Aeroclubul Central Român pentru piloții de planoare ultrașoare. Au participat 48 de sportivi, reprezentând 19 asociații, și din totalul de 28 de aparate de zbor prezentate 15 au fost admise în concurs după o verificare tehnică riguroasă. Competiția s-a desfășurat pe pantele Dealului Șumuleu, teren omologat pentru această disciplină sportivă, punctul de decolare fiind situat succesiv la cotele 120 m, 140 m, 160 m și 360 m. Întrecerea a constat din trei probe de patrulare la pantă (durată, câștig de înălțime, zbor în curenți termici), dintre rezultate fiind demne de menționat cele obținute de Ilie Mihai 2.16:00 la durata de zor și Oscar Cișmaș 550 m la câștig de înălțime.

REZULTATE. Proba I: 1. I. Mihai (I.N.M.T. Buc.) 2.16:00, 2. O. Cișmaș (Strungul Arad) 1.48:00, 3. M. Barac (Textila M. Ciuc) 1.31:00; proba a II-a: 1. L. Chelariu (Metalul Comet Roman) 3:43, 2. P. Viziuteanu (Universitatea Galați) 3:26, 3. T. Böhm (Strungul Arad) 3:19; proba a III-a: 1. I. Nangiu (Tomiris Iași) 1.50:00, 2. G. Craioveanu (I.N.M.T. Buc.) 1.15:00, 3. St. Beretzsch (Textila M. Ciuc) 1.02:00.

## LA TG. MUREȘ ȘI PLOIEȘTI GIMNASTICA TÎNĂRĂ ȘI-A DESEMNET NOII LAUREAȚI

În sala sporturilor din Tg. Mureș s-a desfășurat finala Campionatului republican de gimnastică al juniorilor, întrecere care a reunit speranțele acestei discipline. Antrenorul federal, prof. Adrian Stoica, ne-a relatat despre concursul de la Tg. Mureș următoarele: „Noua programă de clasificare, cu elemente impuse la categoria a IV-a, a dat acuratețe exercițiilor și a creat un stil de lucru pe fiecare aparat în parte. Numeroase unități de performanță, între care cele de la Timișoara, Baia Mare, Tg. Mureș, Bistrița și Oradea au prezentat tineri bine pregătiți, cu un bagaj serios de cunoștințe tehnice și tactice. A fost, putem spune, un concurs reușit, în care fiecare participant s-a străduit să prezinte cit mai bine ceea ce a învățat în decursul multor luni de antrenamente. Doar la categoria a II-a întrecerea a fost de un nivel tehnic mai scăzut și acest lucru ne îngrijorează, având în vedere că tocmai de la această categorie urmează a fi promovată — în timpul cel mai scurt — viitorii componenți ai echipei noastre reprezentative masculine. Aprețim interesul pe care îl manifestă față de evoluțiile elevilor lor conducătorii unităților sportive prezente în competiție. Cuvinte de laudă se cuvin organizatorilor pentru eforturile ce le-au depus ca această finală să se bucure de succes“. Rezultate tehnice: cat. a IV-a, echipe — 1. C.S.S. Timișoara 255,95 p, 2. C.S.S. 1 Baia Mare 232,55 p, 3. C.S.S. Arad 231,55 p, 4. C.S.S. 7 Dinamo 230,60 p, 5. C.S.S. Tg. Mureș 229,90 p.

6. C.S.S. Sibiu 278,30 p; individual compus: Adrian Barde (Baia Mare) 58 p, Adrian Durla (Timișoara) 57,80 p, Tiberiu Rusu (Tg. Mureș) 57,45 p; cat. a II-a: 1. C.S.S. 7 Dinamo 221,225 p, 2. C.S.S. Brașovia 215,30 p, 3. C.S.S. Arad 210,875 p; individual compus: Adrian Ciucă (C.S.S. 7 Dinamo) 56,175 p, Orlando Oprisan (C.S.S. 7 Dinamo) 56,05 p, Florin Stroia (Gheorgheni) 55,625 p; cat. a III-a: 1. C.S.S. Baia Mare 280,25 p, 2. C.S.S. Tg. Mureș 274,10 p, 3. C.S.S. 1 Oradea 273,575 p; individual compus: Florin Purje (Oradea) 57,65 p, Mihai Mateșan (Baia Mare) 56,85 p, Dan Burnică (Sibiu) 56,275 p.

★

Finala campionatului junioarelor de la gimnastică artistică a avut loc la Ploiești, sub semnul dominării sportivelor bucureștene. Rezultate tehnice cat. a IV-a, echipe: 1. C.S.S. Viitorul 106,55 p, 2. A.S. Flacăra roșie 105,50 p, 3. C.S.S. Constanța 104,65 p; individual compus: Ruxandra Frunzetti (Viitorul) 18,40 p, Ioana Mateescu (C.S.S. 1 Buc.) 18,15 p, Monica Pruneanu (Flacăra roșie) 18,15 p; cat. a III-a: 1. C.S.S. 1 Buc. 154,80 p, 2. C.S.S. P. Neamț 153,15 p, 3. C.S.S. Baia Mare 150,95 p; individual compus: Francisca Dumitrescu (C.S.S. 1 Buc.) 29,15 p, Adriana Stoenescu (C.S.S. 2 Buc.) 29,00 p, Daniela Sănătescu (C.S.S. 1 Buc.) 27,70 p.

**Sportul Pagina 7-a**

## În ultima etapă a turului Diviziei „A“ de lupte greco-romane

### RAPID BUCUREȘTI — DIN NOU ÎN DIFICULTATE

Ultima etapă (a IV-a) a turului Diviziei „A“ de lupte greco-romane a marcat strădania sportivilor vizași să concureze la Campionatele internaționale ale României (vineri, simbătă și duminică, în sala Floresca din Capitală). Dintre rezultate surprinde, firește, faptul că rudnata echipă Rapid București s-a aflat din nou în dificultate, de astă dată la Suceava. Citeva amănunte.

BUCUREȘTI. Într-o bună organizare s-au desfășurat cele cinci partide programate în sala Construcția, singurele care au avut loc în Capitală (triunghiularul CESAROM București — C. S. Arad — Electromureș Tg. Mureș a fost amintit). Și cu toate că a fost prezent un singur arbitru (Gheorghe Conciu, din Galați) pentru cele... 50 de meciuri din cadrul categoriilor (cite 10 la fiecare întilnire pe echipe), reuniunea din această sală n-a avut de suferit. Este adevărat că un singur arbitru, nevoit să îndeplinească atribuțiile propriuzise de arbitraj, cele ale cronometrorului, ale delegatului federal, ale crainicului și evoluția scorului pe tabela de punctaj făceau practic imposibilă desfășurarea competiției. Dar, un alt arbitru, aflat în... tribună, i-a înlesnit gălățeanului îndeplinirea dificilei sale misiuni.

În primul meci s-au aflat față în față echipele Metalul Bădăuți — una dintre fruntașele Seriei a IV-a — și S. C. Bacău. Dispunând de luptători buni la primele categorii, formația rădăuțeană (antrenor Vasile Pescaru) s-a desprins, fiind un avantaj greu recuperabil: 4-1. Dar, la celelalte categorii băcăuanii au reușit totuși să se apropie de egalare (5-4) și se părea că vom asista la una dintre marile surprize ale etapei. „Greul“ rădăuțean însă a obținut victoria înainte de limită, prin superioritate tehnică (13-1) chiar din prima repriză. Astfel Metalul a dispus de S. C. cu 6-4. În continuare, Metalul a concursat în compania formației Industria sirmei Buzău și — după intercalarea altui meci — a luptat cu echipa gazdă, Construcția. Victoriile pe linie pentru garnitura ră-

dăuțeană: 7-3 atit cu Industria sirmei, cit și cu Construcția. S-au remarcat, cu cite trei victorii, Răduț Brașovenau (cat. 57 kg), Constantin Băleanu (68 kg) și Mircea Crișmaru (130 kg).

Cu mult interes a fost urmărită întilnirea dintre Industria sirmei și S. C., două garnituri de valoare apropiată. Căutând să-și surprindă adversarii pe „picior greșit“, preferinț, mai ales, „arma“ contraatacului, luptătorii antrenorului Gheorghe Valentin au reușit un frumos succes întrecind pe S. C. cu 6-4, toate cele 6 puncte fiind rezultate din victorii înainte de limită!

Fostul luptător Adrian Popa, devenit de câțiva ani antrenor, a făcut tot felul de calcule pentru ca echipa sa, Construcția, avantajată și de faptul că evoluia în fața propriilor suporteri, să obțină măcar un „egal“ în disputa cu S. C. Bacău. După meciurile de la primele 3 categorii a și condus, de altfel, cu 3-0. Băcăuanii au fost însă mai buni la următoarele 7 categorii (exceptând 90 kg), „adunând“ nu mai puțin de 6 puncte. Rezultat final: 6-4 pentru S. C. Bacău. Să recunoaștem însă că între dorință și posibilități este o distanță foarte mare, gazdele avînd, la ora de față, multe „fisuri“ în formație.

Costin CHIRIAC

BRĂILA. Multipla campioană republicană Dinamo București, deși a avut patru luptători plecați peste hotare, i-a înlocuit cu succes impunându-se, fie și în aceste condiții, în maniera câștigătoare de vizită: 8-2 cu IMU Medgidia și 7-3 cu Progresul Brăila. Spre deosebire de etapa a II-a, cînd Progresul, concurend tot „acasă“ n-a reușit să realizeze nici un punct, de astă dată a câștigat la scor, (7-3), întilnirea cu formația din Medgidia. A surprins, desigur, neplăcut, forțatului echipei Oțelul Călărași. (7-1). ENACHE — cosp.)

REȘIȚA. Steaua (n.r.) a doua formație valoroasă în competiția divizionară, n-a obținut, ca de obicei, victorii la scor deoarece și-a amintit meciurile de

la trei categorii, avînd luptători plecați peste hotare) 4-3 cu C.S.M. Reșița și cu Metalul IURT Lugoj, 5-2 cu A.S.A. Cluj-Napoca. În rest, victoriile au fost împărțite: C.S.M. cu A.S.A. 5-4 (partida de la o categorie a fost amînată) și A.S.A. cu IURT tot 6-4. (P. FUCS — cosp.)

SUCEAVA. Din nou cunoscuta formație bucureșteană Rapid s-a aflat în dificultate în trunghiularul din localitate, îndeosebi în confruntarea cu C.S.M. Suceava în fața căria a fost nevoită să cedeze 4-6. Nu este însă mai puțin adevărat că echipa suceveană a dominat net și partida cu Nicolina: 8-2. Echipa din Giulești s-a consolată, în cele din urmă, cu victoria obținută în meciul cu Nicolina: 6-4. Reamintim că Rapid se află la a doua infringere în aceste prime 4 etape! (I. MINDRESCU — cosp.)

CONSTANȚA. Echipa de pe malul mării s-a prezentat în bună formă la această etapă nelăsînd formațiilor oaspete nici o speranță. Cu siguranță că Farul (antrenor Constantin Oțterescu), care a terminat de două ori la egalitate în primele etape se gîndește la calificarea în turneul final. Întilnirea cu Metalul București a stat sub semnul echilibrului pînă aproape de final, cînd echipa constanțeană a obținut victoria cu 6-4. Cu un scor mai net Farul a dispus și de A.S.A. Buzău: 7-3. Deosebit de disputată a fost întilnirea dintre Metalul și A.S.A., prima câștigînd cu 6-4. (C. POPA — cosp.)

PITEȘTI. Trei meciuri, trei victorii pentru L. C. Dacia din localitate: 7-3 cu C.S.M. Craiova și 6-4 cu Turbomecanica și Progresul București. Celelalte două meciuri s-au încheiat cu rezultate de egalitate: Progresul — C.S.M. și Turbomecanica — C.S.M. 5-5. (N. FETEANU — cosp.)

CIMPULUNG MUSCEL. Muscelul din localitate și-a adăugat în bilanțul edițiilor divizionare din această etapă noi puncte: 7-2 cu Delta Tulcea și 6-3 cu Carpați Sinaia. În ultimul meci, Delta — Carpați: 5-5. (D. RĂDULESCU — cosp.)

Prima etapă a returului, la 4 august.

## FINAL ÎN ÎNTREGERILE MUNICIPALE DE CICLISM PE VELODROM

Cea mai spectaculoasă probă din întrecerile Campionatelor municipale de ciclism — desfășurate pe velodromul Dinamo timp de o săptămînă — a fost cursa cu adițiune de puncte a juniorilor mici. Alot, specific vîrstei și puterii dorite de afirmare a concurenților, în prim-plan a fost lupta permanentă pentru înfrîntă. După ce la primele două sprinturi evadat din pluton, L. Apostol lăsa impresia că se detașează în câștigător, el a fost egalat la punctaj de T. Cătălin, invingător în sprinturile 3 și 4. La sprintul de mijloc, cu punctaj dublu — 10 puncte, apare în față S. Moldoveanu care, pînă la sprintul final, nu va mai puncta. Deși foarte tînr, el a gîndit bine tactic cursa și câștigînd sprinturile cu punctaj dublu, a reușit să termine invingător. Concu-

renții clasai pe primele 6 locuri, deși au câștigat sprinturile și au punctat la altele, nu au reușit să-l depășească. Imediat în urma ei, ca spectacol, cursa cu adițiune de puncte a juniorilor mari a prilejuit și ea o luptă foarte strînsă. Și aici, ca și în cursa precedentă, cel ce a gîndit mai bine cursa a câștigat.

REZULTATE TEHNICE, juniori mici, adițiune de puncte, 30 de ture, cu sprint la fiecare 3 ture, 25 concurenți: 1. S. Moldoveanu (C.S.S. 1) 17,5 min., 20 puncte, campion municipal, 2. A. Ivan (C.S.S. 1) 18 p, 3. D. Vasile (Voința) 16 p; viteză: sferturi: L. Apostol (Voința) 12,7 sec. — Ad. Ivan (C.S.S. 1), S. Moldoveanu (C.S.S. 1) 12,9 — Alex Ivan (C.S.S. 1), C. Buzbula (Voința) 13,1 — I. Bălea (C.S.S. 1), T. Cătălin (C.S.S. 1) 12,9 — Cl. Sch-

ram; semifinale: L. Apostol (cîșt. nepreț) — T. Cătălin, S. Moldoveanu 13,2 — C. Buzbula; finala 3-4: C. Buzbula 13,1 — T. Cătălin; L. Apostol 13,6 — S. Moldoveanu; juniori mari, adițiune de puncte, 50 ture, cu sprint la fiecare 3 ture, 42 concurenți: 1. V. Zamfir (STIROM), 29,3 min., 26 p, campion municipal, 2. C. Dumitrescu (C.S.S. 1) 22 p, 3. C. Ionită (C.S.S. 1) 19 p; urmărire echipe, 4 000 m: finala 3-4: Olimpia (C. Mihăileanu, P. Santa, St. Giurcă, Z. Boș) 5:11,1 — C.S.S. 1 (C. Ionită, S. Dine, C. Tudorache, C. Dumitrescu) 5:04,1; finala 1-2: C.S.S. 1 II (N. Pătrașcu, M. Ionită, D. Costache, S. Chiosoln) 5:00,1, — Voința (G. Gheorghiu, I. Sabeș, Cr. Ballnt, S. Buzbula) campioană municipală 4:59,5.

Horațiu SIMA



# LIA MIHAIU - MEDALIATĂ CU BRONZ LA C.E. (junioare) DE SKEET

PARIS (Agerpres). La Antibes (Franța), în cadrul campionatelor europene de tir, în proba de skeet rezervată junioarelor Lia Mihaiu (România) a reușit să obțină medalia de bronz realizând 100 puncte. Pe primele două locuri s-au clasat Michaela Rink (R.F.G.) și Spoille Girard (Franța).

Lia Mihaiu, în vîrstă de 19 ani, originară din comuna Lăpușelu (Maramureș), de profesie desenator tehnic, compoziția a clubului C.S.M. Baia Mare, obține primul său succes internațional la aceste campionate, după ce a fost campioană națională.

În celelalte probe au fost consemnate rezultatele: SENIORI: Björn Thorwaldsson (Suedia) 198 p. 2. Bamaz Imnaisvili (U.R.S.S.) 198 p. (în baraj) au tras 25 și, respectiv, 24 t). 3. Bernhard Hobbwald (R.D.G.) 197 p.; FEMEI: 1. Keith Magnusson (Suedia) 192 p. 2. Elzbieta Bednarczy (Polonia) 186 p. 3. Bianca Hansberg (Italia) 185 p.; JUNIORI: 1. Johan Senson (Suedia) 197 p. 2. Andrew Woods (M. Britanie) 196 p. 3. Jiri Stepanek (Cehoslovacia) 194 p.

● La Concursul internațional de tir a) Iugoslaviei, care s-a



desfășurat la Titograd, sportivul român Eugen Antonescu (Dinamo București) a obținut un frumos succes, clasându-se pe primul loc (37 de concurenți) la proba de pușcă cu aer comprimat, cu rezultatul de 587 p. — cifră ce constituie un nou record românesc (v.r. 586 p. a aparținut tot lui Antonescu). Pe locul secund s-a situat iugoslavul Z. Zacir cu 585 p.

# SPORTUL ÎN LUME

## ACTUALITATEA ATLETICĂ INTERNAȚIONALĂ

● Maricica Puică învingătoare la Praga, pe 3000 m ● Dispută strînsă între Jarmila Kratochvilova și Ella Kovacs ● Heike Drechsler - 7,33 m la lungime

Un sfîrșit de săptămîină cu multe competiții atletice, cu multe rezultate valoroase. Iată ultimele dintre acestea:

PRAGA. În capitala Cehoslovaciei a avut loc tradiționalul „Memorial Evzen Rosicki”, anul acesta (a 34-a ediție) conține pentru „Cupa mondială”, la startul căruia, între numeroși atleți de renume, au fost prezenți și cîțiva reprezentanți ai atletismului nostru. Dintre aceștia, Maricica Puică a obținut o victorie netă, mult aplaudată, în fața unui pluton de valoroase alergătoare pe 3000 m: 1. Puică 8:50,62, 2. Angelia Tooby (M. Britanie) 8:58,23, 3. Erszebet Vereb (Ungaria) 9:00,16, 4. Annette Sergent (Franța) 9:03,73, 5. Jane Furniss-Shields (M. Britanie) 9:09,26... 8. Paula He 9:18,44. O cursă foarte interesantă a fost cea de la 800 m în care tînăra noastră atletă — Ella Kovacs, campioană europeană de sală, a înfrînt-o pe campioana și recordmana mondială Jarmila Kratochvilova, pe fosta recordmana a lumii Nadejda Olizarenko și pe alte atlete de clasă. La capătul unei dispute

de toată frumusețea Kratochvilova (Cehoslovacia) a obținut primul loc în 1:56,57 urmată de Ella Kovacs 1:56,92, Ana Quiros (Cuba) 1:59,43, Milena Strnadova (Cehoslovacia) 2:00,11, Mary McQueen (Canada) 2:00,23, Nadejda Olizarenko (U.R.S.S.) 2:01,02, Zuzana Moravcikova (Cehoslovacia) 2:01,88, Lenuta Rață 2:08,17. Alte rezultate din acest concurs: BĂRBAȚI: 200 m: Leandro Penalver (Cuba) 20,83, Istvan Nagy (Ungaria) 20,96; 400 m: Robert Hernandez (Cuba) 43,75, Marcel Arnold (Elveția) 43,87; 1500 m: Josef Chesire (Kenya) 3:39,60, Pascal Thiebaut (Franța) 3:39,90; 5000 m: Paul Kipkoech (Kenya) 13:31,99, Pavel Klimes (Cehoslovacia) 13:33,30; 110 mg: Gyorgy Bakos (Ungaria) 13,68, Viaceslav Ustinov (U.R.S.S.) 13,78; prăjină: Serghei Bubka (U.R.S.S.) 5,80 m, Vasili Bubka (U.R.S.S.) 5,80 m; lungime: Laszlo Szalma (Ungaria) 8,02 m, Shijie Wang (R.P. Chineză) 8,01 m; disc: Imrich Bugar (Cehoslovacia) 67,74 m, Luis Delis (Cuba) 67,48 m; suliță: Einar Vihljalmsson (Islanda) 85,36 m, Stanislaw Gorak (Polonia) 83,68 m; FEMEI: 100 m: Elzbieta Tomczak (Polonia) 11,23, Tatiana Kocembova (Cehoslovacia) 11,32; 400 m: Elena Bulirova (Cehoslovacia) 52,10; 400 mg: Genowefa Blaszk

(Polonia) 51,47, Ellen Fiedler (R.D.G.) 53,23; înălțime: Stefka Kostadinova (Bulgaria) 1,98 m, Ludmila Andonova (Bulgaria) 1,95 m; lungime: Tatiana Rodionova (U.R.S.S.) 6,75 m, Elena Ivanova (U.R.S.S.) 6,68 m; greutate: Elena Fibingerova (Cehoslovacia) 21,81 m, Svetla Mitkova (Bulgaria) 18,65 m.

ERFURT. În cadrul meciului anual dintre reprezentativele R.D. Germane și Uniunii Sovietice au fost înregistrate câteva rezultate deosebite: BĂRBAȚI: 400 m: Thomas Schontke (R.D.G.) 44,62 — nou record, Jens Carlowitz (R.D.G.) 44,95; 800 m: Viktor Kalinkin 1:36,69; greutate: Ulf Timmermann (R.D.G.) 22,08, Janis Bojars 29,98 m; 4x100 m: R. D. Germană 38,50, U.R.S.S. 38,95; înălțime: Ghendri Avdeenko 2,26 m, Serghei Maitcenko 2,26 m, Andreas Sam (R.D.G.) 2,26 m; lungime: Robert Emmian 8,24 m, Serghei Lajevski 8,12 m; 1000 m: Michael Heilmann (R.D.G.) 23:23,76, Werner Schildhauer (R.D.G.) 23:24,84; FEMEI: 100 m: Marlies Göhr (R.D.G.) 11,19, Silke Gladisch (R.D.G.) 11,39; 400 m: Olga Vladikina 49,85, Kirstin Emmelmann (R.D.G.) 50,12; 1500 m: Natalia Artemova 4:02,22, Raviida Agletdinova 4:03,95, Yvette Beltzsch (R.D.G.) 4:12,97; 100 mg: Cornelia Osekneat (R.D.G.) 12,79, Svetlana Gusarova 12,82, Kerstin Knabe (R.D.G.) 13,03; lungime: Heike Drechsler (R.D.G.) 7,33 m, Galina Cistakova 7,07 m, Helga Radtke (R.D.G.) 7,07 m; suliță: Petra Felke (R.D.G.) 74,94 m, Olga Gavrilova 65,34 m, Natalia Kolenișukova 64,14 m.

## UN SPLENDID SUCCES AL HANDBALULUI NOSTRU

(Urmare din pag. 1)

Echipa României a întrecut formația U.R.S.S. (care se confundă în linii mari cu reprezentativa țării, campioană a lumii) cu 23-20 (14-7). Este o splendidă izbîndă a talentului și sîrguinței acestor băieți, a tehnicienilor care i-au pregătit, a handbalului nostru.

Partida finală a fost începută de sportivii noștri cu multă atenție și o deosebită concentrare. Deși antrenorul echipei sovietice, Anatoli Evtusenko, a introdus de la început cel mai puternic „7” (Șipenko — Gaghin, Rimanov, Vasiliev, Sevčov, Sokol și Antonevici), tricolorii universitari au știut să exploateze permanent breșele create în apărare, au asaltat neîncetat poarta lui Șipenko, pînă cînd acesta a trebuit să fie înlocuit, pentru că realmente — deși este cel mai bun portar al handbalului sovietic și unul dintre cei mai buni din lume — nu putea face față ofensivei noastre. Primul gol a fost înscris de Maricel Voinea în min. 2 și apoi, încă înainte de jumătatea primei reprize, reprezentativa României s-a desprins: 6-4 (min. 12), 7-4 (min. 14), 8-4 (min. 15), 12-7 (min. 25), 13-7 (min. 27) și 14-7 (min. 30). Aceasta datorită prestației de excepție a lui Maricel Voinea și Marian Dumitru, evoluției bune și utile a lui Berbec, Petre și Mocanu, inteligenței cu

care Ghimeș a condus acțiunile ofensive și s-a aflat în permanență în fața apărării noastre, pentru a stopa încă în fașă atacurile partenerilor.

După pauză, prea sigură pe ea, echipa noastră a avut o lungă perioadă de respiro, care le-a permis handbaliștilor sovietici să revină incredibil, chiar pînă la egalare: 15-15 (min. 45). Spre onoarea lor, băieții pregătiți de Lascăr Pană și Cezar Nica și-au revenit, au aruncat în luptă toată energia, au preluat cirna jocului și n-au mai cedat-o pînă la finele meciului. A fost o partidă tactică foarte bună, pentru care antrenorii merită felicitări, a fost o partidă spectaculoasă, aplaudată cu generozitate de public, de multe ori „la scenă deschisă”, a fost o înfrîntare care ne-a confirmat calitățile deosebite ale portarului Alexandru Buligan, unul dintre principalii artizani ai acestui succes care ne umple inimile de bucurie. Deosebit de semnificativ este și faptul că, imediat după joc, Anatoli Evtusenko ne declara: „Și de această dată, ați fost mai buni...”. Chiar în momentul în care telefonez, echipa României primește medaliile de aur ale Campionatului Mondial Universitar 1985 din miinile prof. Jean Talbot (Franța).

Iată acum lotul României: Alexandru Buligan, Adrian Simion, Mircea Petran — Cornel Durău, Marian Dumitru (6 go-

luri), Olimpiu Flangca, George Dogărescu, Ion Mocanu (3), Doru Porumb, Maricel Voinea (7), Constantin Petre (1), Petru Janto, Adrian Ghimeș (2), Dumitru Berbec (4).

În meciul final n-au jucat Mircea Petran, Petru Janto și Vasile Sîngă (a evoluat într-o singură repriză în tot C.M.U.). Antrenori — Lascăr Pană și Cezar Nica, medic — dr. Eugen Craioveanu, metodolog — Mihai Cojocaru.

Pentru echipa U.R.S.S. au înscris: Gaghin 6, Gopin 3, Sokol 3, Demidov 3, Șevčov 2, Vasiliev 2, Rimanov 1.

Au arbitrat: Heuchert și Nerek (R.F. Germania).

Pentru locurile 3-4: R.F. Germania — Iugoslavia 24-23 după prelungiri (Iugoslavia conducea cu 17-10 în min. 39!).

## Pe terenurile de tenis

### ASTĂZI ÎNCEPE WIMBLEDONUL

Astăzi începe la Wimbledon tradiționalul turneu internațional de tenis, considerat de specialiști ca un veritabil campionat mondial pe iarbă. Iată câștigătorii ediției trecute a competiției: simplu: John McEnroe, dublu: McEnroe și Peter Fleming, dublu mixt: Wendy Turnbull și John Lloyd, simplu femei: Martina Navratilova, dublu femei: Navratilova și Pam Shriver.

● Ultimele jocuri din turneul feminin de la Eastbourne: semifinale: Martina Navratilova — Manuela Maleeva 6-1, 6-2, Helena Sukova — Wendy Turnbull 4-6, 7-6, 6-4; finală: Navratilova — Sukova 6-4, 6-3.

● Turneul de la Bergen (Norvegia): finală: Jonas Svensson — Peter Svensson (ambii Suedia) 6-2, 7-6, dublu finală: Jonas și Peter Svensson — Peter Lundgren, Stefan Eriksson 7-6, 4-6, 6-3.

## INTERZONALUL FEMININ DE ȘAH

În turneul interzonal feminin de șah de la Jezezmovodsk (U.R.S.S.), după două runde conduce Nina Hojberg (Danemarca) — 2 puncte, urmată de Nona

Gaprincașvili (U.R.S.S.) 1,5 p. Margareta Muresan (România) a întrecut ambele partide, avînd avantaj pozițional, în partida din runda a doua cu Khadilkar (India).

## Fotbal meridiane

● În etapa a 16-a a campionatului U.R.S.S.: Spartak Moscova — Dinamo Moscova 5-1, Zenit Leningrad — Șahior Donețk 2-1, Ararat Erevan — Metalist Harkov 3-1, Neftci Baku — Dinamo Kiev 1-1, Torpedo Kutaisi — Kalrat Alma Ata 1-0, S.K.A. Rostov — Jalghiris 1-3, Fakel Voronej — Dinamo Minsk 2-1, Dniepr — Zenit Leningrad 2-1. Clasament: 1. Dinamo Kiev 22 p. 2. Dniepr 22 p. 3. Spartak Moscova 21 p. Pe ultimele: 17. Dinamo Moscova 10 p (14 j), 18. S.K.A. Rostov 10 p (16 j). În clasamentul golgeterilor, pe primele locuri se află Oleg Taran (Dniepr) cu 9 g. urmat de Vladimir Klementiev (Zenit) 8 g.

● În penultima etapă a campionatului Poloniei (et. 29): Lublin — Widzew Lodz 1-1, Gornik Zabrze — Lechia Gdansk 3-1, Slask Wrocław — Radomiak 2-0, Zaglebie Sosnowiec — Pogon Szczecin 1-3, Legia Varșovia — Katowice 1-0. Clasament: 1-2: Gornik Zabrze și Legia Varșovia cu câte 40 p. 3. Widzew Lodz 38 p.

● Finala „Cupei Greciei” desfășurată la Atena între echipele Larissa și campioana din acest an, P.A.O.K. Salonic. În fața

celor 30 000 de spectatori, Larissa a obținut victoria cu 4-1 (1-0)!

● În turneul internațional de la Toronto: Vasas Budapesta — Inex Canada 2-1, F.C. Porto — Inex Canada 1-0. Învingătoarele se vor întîlni în finală.

● În Mexic se desfășoară un turneu, la care participă mai multe echipe din Mexic, Argentina și Brazilia. În prima semifinală, Guadalajara a întrecut pe Flamengo cu 2-1, prin golurile marcate de Luna și Hernandez, respectiv Cesar. În cealaltă semifinală, River Plate (Argentina) a învins echipa Cruz Azul (Mexic) cu 7-5, după executarea loviturilor de la 11 m. După prelungiri, scorul era egal: 2-2 (1-1, 1-1). În finală se vor întîlni Guadalajara și River Plate.

● La 20 august, la Zürich se va reuni Comitetul executiv U.E.F.A., care va examina readmiterea echipelor engleze în Cupele europene, precum și contestația depusă după eliminarea echipei F.C. Liverpool pe minimumul trei ani.

● Internaționalul suedez Larsson (acum la Atalanta Bergamo) va reveni în țara sa, la echipa Malmö F.F., unde a mai evoluat în urmă cu câteva sezoane. Echipa elvețiană Aarau — revelația acestui campionat (clasată pe locul secund) va avea în componența ei pe internaționalul Berthelesen (53 de ani, de 52 ori selecționat în reprezentativa Danemarcei). Un alt internațional danez, Carsten Nielsen, va evolua la Neuchatel, o altă formație din Elveția, în plină ascensiune.

● Gary Lineker (24 de ani), selecționat în echipa Angliei, va părăsi clubul Leicester și va evolua la Everton, câștigătoarea „Cupei cupelor”, campioana Angliei.

## LA ÎNCHEIEREA EDIȚIEI

În returul final „Cupei Balcanice”

### HERAKLIS - F.C. ARGES 4-1 (2-0)

SALONIC, 23 (prin telefon). Deși lipsită de serviciile lui Ioanănescu și Voicu, accidentați, piteștenii au abordat cu multă încredere jocul retur al finalei „Cupei Balcanice” și chiar în primele minute ale întîlnirii o bună ocazie de gol prin fundașul Bănuță. Dar cei care deschid scorul sînt KARAIKOS urcă în atac și, după o preluare înșelătoare, reușește să-l învingă pe Cristian! 1-0. Piteștenii acuză socul și în min. 39 primesc cel de al doilea gol: GRETERSON fructifică o centrare de pe partea stîngă, dar după ce balonul depășise — la centrare — linia de poartă, 2-0. La reluare, același incisiv fundaș Karaiskos sutează în bară (min. 48), iar în min. 58 ambișosul Bănuță insistă la o minge la centrul terenului, face o cursă impetuoasă, centrează foarte bine și IGNAT

inscrie printr-un șut puternic și plasat: 2-1. Din nou relaxare în tabăra jucătorilor noștri. Din nefericire, arbitru acordă un penalty gratuit gazdelor, Adamou știind de la aproximativ 2 m balonul în mîna lui Stancu, și HATZIPANAGIS transformă: 3-1. Egalitate perfectă, dar cei care vor înscrie golul care aduce trofeul sînt tot jucătorii greci, prin KOFIDIS (min. 73).

Arbitrul Ivan Iosifov (Bulgaria) a condus slab formațiile: HERAKLIS: Georgiev — Levkopoulos, PERGAMIS, KARAIKOS, ZIFKAS — KOFIDIS, ADAMOPOULOS, BAPAIOANNOU, HATZIPANAGIS — Greterson, Maloumidis (min. 79 Komnos). F.C. ARGES: Cristian — BĂNUȚĂ, Pirvu, STANCU, Tănase — Badea, Moiceanu, Ignat — D. Zamfir (min. 69 Jurec), Pană (min. 60 Toma), Nioa.

Adrian VASILESCU

## PE ȘOSELELE LUMII...

Pordenone. Cea de a 15-a ediție a Turului Friuli a fost câștigată de italianul Franco Chiccioli care a parcurs 199 km în 5:30:24. Același timp l-au înregistrat Francesco Moser (Italia) și Johan Van Der Velde (Olanda) etc.

Dessau. Al 33-lea tur al R. D. Germane a luat sfîrșit duminică cu victoria lui Olaf Ludwig, 24:03:15, urmat de Dan Radtke la 1:46, Jens Heppner la 2:31, Olaf Jentzsch la 2:44 etc.

Tuzla. Etapa a opta a Turului Iugoslaviei (Sarajevu—Tuzla, 128 km) a revenit rutierului sovietic Nikolai Kozinov care a învins la sprint un pluton numeros cronometrat în 3:36:04. Pe locul opt s-a aflat și ciclistul român Cornel Popa. În fruntea clasamentului general nici o schimbare: 1. Pavlier (Iugoslavia) 25:07:57, Müller (RDG) 25:09:23, Stalkov (Bulgaria) 25:09:50, Matejka (Cehoslovacia) 25:10:00, Amardelhi (Franța) 25:10:20 etc.

BASCHEŢ ● Trofeul „William Jones” pentru echipe feminine: Canada — Brazilia 65-51, Suedia — R.F.G. 56-50, S.U.A. — Chunggwang (Taiwan) 56-55.

BOX ● La Bangkok, thailandezul Sot Chitalada și-a apărut centura de campion mondial (WBC) la categoria mușcă terminînd la egalitate cu mexicanul Gabriel Bernal.

HANDBAL ● În cadrul eliminatelor pentru C.M. feminin grupa „B”: la Huelva: Spania — Franța 20-25 (în tur 14-21).

HOCEI PE IARBĂ ● Cupa Intercontinentală\* (masculină): la Dublin: Irlanda — Italia 2-1 (2-0), la Glasgow: Scoția — Franța 1-0 (0-0).

POLO ● Turneu internațional la Budva, în Iugoslavia: U.R.S.S.

## TELEX ● TELEX

— Ungaria 12—11. S.U.A. — Spania 9—7, Iugoslavia — Italia 9—3. RUGBY ● Mare surpriză la Buenos Aires, în meciul test Argentina — Franța. Echipa sud-americană a obținut o victorie clară cu 24-16 (15-6)! Au înscris: 2 încercări — Ure (min. 19) și Turnes (min. 37), 2 transformări. Porta, 3 lovituri de pedeapsă: Porta (min. 61, 76, 82) pentru Argentina, 2 încercări: Blanco (min. 58) și Lafond (min. 71), o transformare: Lescarbours, 2 lovituri de pedeapsă: Lescarbours (min. 11 și 21) pentru Franța ● La Brisbane, al doilea meci test între Australia și Ca-

nada. Australianii au câștigat la un scor net: 43-15 (26-9). În primul test jucătorii de la antipodii câștigaseră cu 59-3.

ȘAH ● Turneul interzonal de la Taxco (Mexic). După opt runde în fruntea clasamentului se află olandezul Timman cu 7,5 p. urmat de cubanezul Nogueiras și canadianul Spragget cu câte 6 p. sovieticul Tal 5 p (1) etc.

VOLEI ● La Amsterdam a avut loc tragerea la sorți a grupelor C.E., care se va desfășura între 29 septembrie și 6 octombrie. Echipa masculină a României va evolua la Zwolle, în grupa a 2-a (Polonia, Cehoslovacia, Spania), iar formația feminină va juca în grupa 3-a, la Leeuwarden (Ungaria, Olanda Italia).